KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

17:05:1001036

(HOMeEp Ka/1acTpOBOIo KBapTajia (HoMepa CMEXHBIX KaJaCTPOBBIX KBapTaJIOB),

SIBJIIOLIErocs! (SIBJIIOIIMXCS) TEPPUTOPHEit, HA KOTOPOI BBIIIOIHSIOTCS KOMILIEKCHBIC KaaCTpOBbIC pabOThI)

IosicHuTeNLHAA 3aNNCKA

1. CBenenus o 3aKa34ymuKe

Aomunucmpayus MyHuyunaivHoeo pationa «Keizviickuii kosxcyyn Pecnyonuxu Teia»

(MIoJTHOE HAMMEHOBAHKUE OpraHa MECTHOTO CaMOYIIPaBJICHUS] MyHHUIIMIIAILHOTO PailOHa UM TOPOJCKOTO OKPYTra, OpraHa UCIIOIHUTEIBHON BIACTH TOpoJa
(enepansroro 3Hauenust Mocksbl, Cankt-IlerepOypra uin CeBacTomnoisi, OCHOBHOI roCyJapCTBEHHBIN PErHCTPALMOHHBIM HOMED, HACHTU(HUKAMOHHBII HOMEp
HaJIOTOIUIaTENbIIIKA)

2. CBeeHusl 0 KaJacTPOBOM MHIKeHepe:

daMuus, UMs1, OTYECTBO (IIPH HAIMYUK OTIECTBA) Onoap bysn Anexceesuy

Ne peructparmu B rocyJapCTBEHHOM PEECTpE JIUL, 2686
OCYILECTBILIIOIINX KaIaCTPOBYIO AEATEILHOCTD

CTpaxoBoii HOMEp UHIUBHYaTbHOTO JUIIEBOTO CUETa B CHCTEME 0053aTEIbHOTO IEHCHOHHOTO CTPAaXOBAHUS
Poccwuiickoit ®enepannu (CHWIC) 128-422-897 71

Konrakraeiii tenepon  SKITEL$

ITouToBBIi afpec U aapec HMEKTPOHHOM MOYTHI, IO KOTOPBIM OCYILECTBIIAETCS CBsI3b C KaJaCTPOBBIM MHKEHEPOM

667003, Pecnybnuxa Toisa, 2. Kvizoun, ya. Kaaununa, 0. 30, nom. 107, megevoiplan2013 @ya.ru

CoxkpalllecHHOe HAaMMEHOBAaHHWE FOPUIMYECKOTO JIMIA, ©CIM KaJaCTPOBBIA MHXKEHEP SBISCTCA pPaObOTHUKOM
FOPUAMIECKOTO JINIIA

00O «Bexmop»

HammenoBaHnue camoperyianpyemMoi opranu3aiiy B cepe KaJacTpOBBIX OTHOILIECHUH, €CIIH KaAacTPOBbBII HH)XEHED
SBJISIETCS] YWICHOM TaKOW OpraHu3aluu

Accoyuayus Camopeyaupyemas opeanuzayus « Kadacmpoevie unsicernepoi»

JaTa moarotoBku KapThl-1utana Tepputopun 22.10.2021 a.

3. OcHoBaHUS BBINOJHEHUSA KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBLIX paﬁoT

Mynuyunanvuoii konmpakm Ne @.2021.37 om 04.10.2021 e.

(HaMEHOBaHHE U PEKBH3UTHI TOCYIaPCTBEHHOTO MM MyHHIHIIAILHOTO KOHTPAKTa Ha BBIONHEHNE KOMIIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX paboT)

4. Hepeqeﬂb AOKYMCEHTOB, UCITIOJIL30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUHA

Ne ni/m HanMeHOBaHHE TOKYMEHTA PekBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
1 MyHununanbHbId KOHTPAKT No ©.2021.37 ot 04.10.2021 r. AaMuHHCTpanus

MYHULMIANBHOrO palioHa «KbI3bUICKUN KOXKYYH
PecrryOnnku TeiBay

2 KajgacTpoBslil IJIaH TEPPUTOPUU No etk ook potoron_oksorsorss® or 19.08.2021

3 Brinucka UCXOAHBIX I€0IE3NYECKUX TAHHBIX No 109 ot 15.04.2019 Ympasnenue Pocpeectpa o
PecmryOnmke TriBa

5. CBeneHusi 0 reoie3sn4ecKoil 0CHOBE, HCMOJIb30BAHHON NPHU MOAT0TOBKE KAPTHI-IJIAHA
TEPPUTOPHUHA
Cucrema xkoopauHat Cucrema koopaunat MectHas 167

CBeneHust 0 COCTOSTHMH HA
Ha3sanue nyHkra n Kuace KoopAMHATDI, M A 15.10 2021
THI 3HAKA reojie3HuecKom e

reoje3nvyeckoii ceTu CeTHu X Y HapPYXHOT'0 HEeHTpa MapKu

Ne
n/n




3HaKa 3HaKa
TYHKTA
2 3 4 5 6 7 8
Basu-Kox, mratus ¢ 3 xiacc 142128.00 143458.00 YTpauen Coxpanuncsa | CoxpaHuics
B.I. 2.1 M lenTp 9
Kyxyp-Cynax, mup.- 3 kJacc 107068.34 234638.02 Coxpanmncst | Coxparmiest | CoxpaHuics
mrratuB 7,6 M Lentp 7
oI
Tuxas, mup. 5.2 M 136813.32 181312.69 Coxpannincs | Coxpanmics | CoxpaHuiics
LenTp 99 3 kiace

6. CBenieHus 0 cpeACTBaxX M3MepeHUit

HaumenoBanue npudopa
(MHCTpYMeHTA, annapaTypbl)

Caenenns 00 yrBepsKaeHUH
THIIA CPEeACTB H3MepeHn i

PexkBHU3UTBI CBHIETEILCTBA O
noBepke nMpuoopa
(MHCTPYMeHTA, ANNapaTyphl)

2 3 4
SOKKIA GRX-1 44563-10m0 20.01.2022 C-AIIM/21-01-2021/31317125
ot 21.01.2021
SOKKIA GRX-2 64260-16130 20.01.2022 C-ALIM/21-01-2021/31317235

or 21.01.2021

7. IllosicHeHus K pa3aejiaM KapTbi-IUVIaHA TEPPUTOPHUHA




Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX YYaCTKAX




Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX




4. CBeleHUA 0 3eMeJIbHBIX YUACTKAX, MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ecredynBaeTcs J0CTYII
(mpoxoa MK MPoe3] 0T 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 001ero MoJIb30BaHUA)
K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne i/l

KanacTpoBslii HOMep ni1u 0003HAYeHHE
3eMeJIbHOI0 Y9acTKa, I KOTOPOro
o0ecreynBaeTcst 10CTYN

CBeeHus 0 3eMeTbHBIX YUACTKAX (3eMJIAX
00111€T0 MOJIb30BAHHUS, TEPPUTOPUH 0OILIET0
N0JIb30BaHMA), HOCPEICTBOM KOTOPBIX
ol0ecneynBaeTCst AOCTYN

2

3




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1. CBenenus o XapaKTEePHbBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOI'O YyJaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HomMepom 17:05:1001036:11
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.nl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpennsist Ui pacyera
Obozna KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b MOJIOKEHNUS] | TOrPEIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapakTepHOi | onpeejeHus
rpannn TOYKH KOOpAMHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=V (mg?+my
47 153359.41 214350.75 153359.41 214350.75 CKH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
H34Y - - 153359.37 214357.84 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H35Y - - 153359.40 214362.41 CKHIA 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H36Y - - 153369.32 214362.46 cKHmit 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H37Y - - 153369.46 214365.55 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H38Y - - 153370.32 214374.74 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H39Y - - 153371.11 214386.81 CKHIA 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H40Y - - 153371.17 214390.80 CKHI 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H41Y - - 153350.85 214390.46 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H42Y - - 153350.81 214383.61 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H43y - - 153349.49 214383.66 CKHI 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
u44y - - 153349.58 214350.82 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnue
47 153359.41 214350.75 153359.41 214350.75 CKHI 0.1 47
METOJT

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:11

O0o3HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJIHLHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHMIL MPOXO0KIEHUS YaACTH CIIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJILHOT0 YYacTKa
1 2 4 5
47 H34Y 7.09 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

H34y H35Y 4.57 -
H35Y H36Y 9.92 -
H36Y u37yY 3.09 -
u37y H3g8y 9.23 -
H38Y H39yY 12.10 -
H39Y 40y 3.99 -
40y 41y 20.32 -
41y 42y 6.85 -
42y a43y 1.32 -
43y 44y 32.84 -
a4y 47 9.83 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:11

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUYUHA
1 norpeurHocTy onpeaeaeHus miomanu (P £ | 693+9
AP), m*
®opMyJia, IPUMEHEHHA IS pacyera
2 npeaeJbHOM 10MyCTHMOM NOIPEeMHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/693=9
omnpeje/ieHUs IJI0MAAA 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), m*
3 HHBIe cBeneHUs -
1. CBegenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOr0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:13
CyuecTByomme YTouHEeHHBbIE @opmy.iel,
KOOPIUHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
CpelIHSIﬂ AJIA pacueTa
Obozna KBaj(paTHYec cpexnHei
YyeHue Merton Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakrte ompeaejacH NOrpemHoCcT o
p]—[])IX us b MMOJIOKEHUHA MOrpeIrHoOCTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
HROY - - 153443.94 214393.66 CKHA 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJI 0062)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HOOY - - 153443.87 214404.15 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HOlY - - 153441.00 214404.17 CKHI 0.1 2)=\/(0.0042-i-0.
METO/I 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
HO2V - - 153440.88 214413.55 CKHA 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
HI3Y - - 153431.62 214413.33 CKHA 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJ 0062)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
Ho4Y - - 153395.27 214411.95 CKHI 0.1 2)=\/(0.0042-i-0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
HOS5Y - - 153395.46 214392.23 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
HO6Y - - 153420.10 214393.31 CKHii 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue
H89Y - - 153443.94 214393.66 CKHIA 0.1 H89Y
METOJ

2. CBelieHHs 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:13

O0o03HaYeHHe YaCTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJIbHOI0
I'opusonTanbHoe
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJjoxenue (S), M
OT T. 0 T. TpaHul rPaHMI 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
H89Y H0Y 10.49 -
HO0Y Holy 2.87 -
HI1Y H92Y 9.38 -
H92Y 93y 9.26 -
193y o4y 36.38 -
H94Y HI5Y 19.72 -
HI5Y HI6Y 24.66 -
HI6Y Hl9Y 23.84 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHSEMOTr0 3eMeJILHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:13

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 YHACTKA + BeIMYMHA
1 norpemHocTy onpenegenust miomam (P + | 930411
AP), m*
®opmyJia, NPUMeHEeHHAA AJISl pacyeTa
2 npefeJbHOM JOMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/930=1 |
omnpejesieHUs MJIOLIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKAa

¢ kaaacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:14
CyuecTByomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPJAMHATBI, M KOOPIAHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss IJI pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenHeii
YyeHue Merton Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakre onpejeaeH | TOTPEeNIHOCT oif
pHLIX us b MMOJIOKECHHUSA NMOrpenHoCcTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeneJeHAs
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
512 - - 153393.90 214450.65 CKHH 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H105Y - - 153394.24 214471.89 CKHH 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
Hl106Y - - 153387.95 214471.00 CKUii 0.1 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
501 - - 153346.88 214470.99 CKUii 0.1 2)=4(0.0022+0.
METOJT 008%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
192 153346.96 214449.58 153346.96 214449.58 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
ulo07y - - 153349.08 214449.58 CKuit 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
uloO8Y - - 153349.13 214441.07 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
195 153358.64 214441.10 153358.64 214441.10 CKHii 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
862 - - 153358.54 214447.13 CKHii 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue
512 - - 153393.90 214450.65 CKHIA 0.1 512
METOJ

¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:14

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdAX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3€¢MEJILHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHHe YACTH Onmucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusonTanbHOE
TPaHAI NMPOXO0:KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHHH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
512 H105Y 21.24 -
H105Y H106Y 6.35 -
uloey 501 41.07 -
501 192 21.41 -
192 ulo7y 2.12 -
H107Y H108Y 8.51 -
H108Y 195 9.51 -
195 862 6.03 -
862 512 35.53 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSAEMOr0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:14

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 Y4ACTKA + BeIMYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeaeHus miomanu (P + | 1117+12
AP), m*
dopmya, npuUMeHeHHAas IS pacyeTra
npeaeJbHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
2 pet Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%*~/1117=12
onpeaeJeHus MIONAIN 3eMeJIbHOr0
2
yuactka (AP), m
3 HHble cBeeHust -
1. CBeeHus 0 XapaKTEePHBIX TOUYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUacTKa
¢ kaaacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:1001036:15
CymecTBylomue YTouHeHHBIE @opmyJsl,
KOOP/JMHATHI, M KOOPJAMHATBI, M MPHMEHEHHbIE
Cpennsist JJI pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeameii
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYECK
xapaKTe onpeaejacH NOrpemHoCcT o
pH])IX us b MMOJIOKEHHUSA NOorpeumHoCcTH
TOYEeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOoil onpeaeJieHUust
rpa}mu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHOit
TOYKH

(Mt), m




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
HISY - - 153395.46 214392.23 CKHIt 0.1 2)=\/(O.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me>+m;y
H94Y - - 153395.27 214411.95 CKuit 0.1 2)=\/(O.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H109Y - - 153387.35 214411.76 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
240 153365.17 214409.21 153365.17 214409.21 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
Hl10Y - - 153364.41 214409.25 CKHIt 0.1 2)=\/(O.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
Hll11yY - - 153365.02 214401.06 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
243 153358.91 214400.51 153358.91 214400.51 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl12y - - 153347.83 214400.24 CKuH 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl113yY - - 153347.86 214394.74 CKuH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
ul14y - - 153347.86 214383.75 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H42Y - - 153350.81 214383.61 CKuii 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H41y - - 153350.85 214390.46 CKui 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H40Y - - 153371.17 214390.80 CKui 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
Hl15Y - - 153371.58 214391.35 CKuii 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
Hlley - - 153394.64 214391.67 CKuii 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
HI5Y - - 153395.46 214392.23 CKui 0.1 H95Y
METOJT

2.

CBeleHUsl 0 YACTSAX FPAHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:15

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOT0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJoxkeHue (S), M
OT T. 0 T. TPaHNUL TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa
1 2 3 4 5
H95Y H94Y 19.72 -
194y 109y 7.92 -
H109Y 240 22.33 -
240 l10y 0.76 -
Hl10y 111y 8.21 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

ullly 243 6.13 -
243 ul12y 11.08 -
Hl12y ul13y 5.50 -
113y ul14y 10.99 -
ul14y u42y 2.95 -
42y 41y 6.85 -
a4ly 40y 20.32 -
140y ullsy 0.69 -
Hl15y ulle6y 23.06 -
Hlley H95Y 0.99 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4aCcTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:15

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 norpeurHocTy onpeaeaeHus miomanu (P + | 785+10
AP), M
®opmyJia, NpUMeHEHHAA I pacyeTra
2 npeaeJbHOM J0MyCTHMOM NOIrPEeHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/785=10
onpeaeeHUs MJIOIAIN 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), m*
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeenusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULBLI YTOUHSIEMOI0 3€MeJIbHOI0 YYaCTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:182
CymecTBylonue YTouHeHHbIE Dopmyiibl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAWHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTra
0O603Ha KBaJpaTHYeC cpeaHeii
YyeHue Mertog Kast KBaJpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpelurHoOCTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHHu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
ul17y - - 153325.25 214737.02 CKuit 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
ul18y - - 153324.67 214825.62 CKuit 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl119Y - - 153323.26 214857.56 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022+O.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
384 153317.17 214857.43 153317.17 214857.43 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022-|-0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
385 153299.96 214857.67 153299.96 214857.67 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
386 153299.97 214835.40 153299.97 214835.40 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H120Y - - 153299.99 214803.13 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022Jr0.
METOJI 008%)=0.10
HI21Y - - 153253.12 214801.61 T'eone3nue 0.1 Mt=\/(m02+m1




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
389 153252.96 214858.10 153252.96 214858.10 CKHH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
390 153234.82 214858.19 153234.82 214858.19 CKHH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
391 153234.79 214798.31 153234.79 214798.31 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
392 153235.30 214737.84 153235.30 214737.84 CKHI 0.1 2)=+/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
393 153299.90 214737.63 153299.90 214737.63 CKHIA 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
ul22y - - 153312.63 214737.20 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue
Hl17Y - - 153325.25 214737.02 CKHIA 0.1 Hl17Y
METOJI
2. CBeleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:182
O0o3HaueHNEe YaCTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0
I'opusonTanbHoe
TPaHull MPOXO0KACHUSA YACTHU CcIopa 0 MeCTOIOJI0KeHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. JI0 T. I'PaHHI] rPaHUIl 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
Hl17Y H118Y 88.60 -
H118Y Hl19vY 31.97 -
H119Y 384 6.09 -
384 385 17.21 -
385 386 22.27 -
386 H120Y 32.27 -
120y Hl21VY 46.89 -
Hl121yY 389 56.49 -
389 390 18.14 -
390 391 59.88 -
391 392 60.47 -
392 393 64.60 -
393 H122V 12.74 -
H122Y H117Y 12.62 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJLHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:182

Ne i/ HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 MorpeiHocTH onpeneaenus miomamm (P £ | 8188+32
AP), m*
®opmyJia, NPUMEHEHHAA IJIsl pacyeTa
2 npeaeJbHON J0NMYCTUMON MOTPENIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%—/8188=32
onpeeJieHNs NJIOLIATH 3eMeJIbHOr0
yuacrtka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHus -

1. CBeieHHsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOUHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:188




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CyuecTByomme YTouHEHHBbIE @opmy.rel,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M PHMEHEHHDIE
Cpennsist JJIA pacyera
Obo3na KBajipaTH4ec cpenneii
YC€HHE Mertop Kasi KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpejeJeH | NOrPemHoCT oii
PHBIX ust b MOJIOKEHNUS] | TOrPEIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJaeHus
I‘paHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue M=V, (me?+my
H123y - - 153280.23 214568.96 CKUH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
411 153280.07 214577.02 153280.07 214577.02 CKUH 0.1 2)=+/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl24y - - 153280.37 214590.82 CKUl 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
HI25Y - - 153244.19 214588.69 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
HI26Y - - 153233.00 214588.69 CKHI 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H127Y - - 153233.22 214575.66 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H128Y - - 153233.37 214567.45 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
417 153245.58 214567.61 153245.58 214567.61 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
Hl23y - - 153280.23 214568.96 CKUi 0.1 H123Y
METOJT

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 17:05:1001036:188

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTUYHHU 3€MeJILHOr0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXOKIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. rPaHUI TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYaCTKA
1 2 3 4 5
123y 411 8.06 -
411 H124Y 13.80 -
124y H125Y 36.24 -
H125Y H126Y 11.19 -
H126Y Hl27y 13.03 -
H127Y HI28Y 8.21 -
H128Y 417 12.21 -
417 1123V 34.68 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:188

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IL1omaap 3eMeJILHOT0 VYACTKA + BeJIMYNHA
1 OIHAIL SEMeT ¥4 1007+11

MOTPENIHOCTH onpeaeienus: miomamm (P +




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

AP), M*

®opMyJia, NpUMEHEHHA JJI pacyeTa
npeaeJbLHOH JO0IMYCTHMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*—/1007=11
omnpeaejJeHus! MIOIIATN 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), m*
3 Huble cBeneHns -
1. CBeeHnsi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:189
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBapaTHyec cpenuei
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH NOrpemHocT o
PHBIX us b IMOJIOKEHUSA NOorpeuHoCcTH
To4eK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
418 153325.85 214960.37 153325.85 214960.37 CKHiA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
419 153325.44 214982.52 153325.44 214982.52 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H129Y - - 153277.71 214980.41 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
421 153278.59 214958.34 153278.59 214958.34 CKuH 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
418 153325.85 214960.37 153325.85 214960.37 CKUH 0.1 418
METOJ,
2. CBefieHUs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:189
O06o3HaveHNEe YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeIbHOT0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHul TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
418 419 22.15 -
419 HI129Y 47.78 -
H129Y 421 22.09 -
421 418 47.30 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:189

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaesenus mwiomanu (P + | 1051+11
AP), m*
@opmyJa, npUMeHEeHHAas IS pacyeTra
2 npeaeJbLHOM J0MYyCTUMOI MOTPEelTHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%~/1051=11
omnpeaeieHUs MJI0MAA 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHus -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1. CBenenus o XapaKTEePHbBIX TOYKAX I'PAHULIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI'0 YI4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:190
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpennsist Ui pacyera
O6o3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b M0JOKEHHS | TMOrPElIHOCTH
TOUYEK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapakTepHOi | onpeejeHus
rpaHum TOYKH KOOpAMHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=V (mg?+my
HI130Y - - 153279.09 214939.91 CKHl 0.1 2)=\/(0.0022—|r0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
HI31Y - - 153278.62 214956.93 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
Hl132y - - 153255.63 214955.51 CKHiA 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl133y - - 153252.87 214955.35 CKHiA 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H134Y - - 153227.56 214955.05 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
HI135Y - - 153227.41 214939.56 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
425 153270.30 214939.74 153270.30 214939.74 CKHI 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
HI130Y - - 153279.09 214939.91 CKHI 0.1 HI30Y
METOJT

2.

CBeieHHUsl 0 YACTSIX FPAHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:190

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
H130VY 1131V 17.03 -
131y H132VY 23.03 -
H132VY Hl133Vy 2.76 -
H133VY H134y 25.31 -
H134Y H135Y 15.49 -
H135Y 425 42.89 -
425 H130Y 8.79 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:190

Ne i/ HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMYMHA
1 MOTPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 822+10
AP), m*




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

®opmyJia, NpUMeHeHHAs /ISl pacyeTa
npeaeJabHO 10MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*%0.10*—/822=10
onpeaeJeHus MJI0IIAAHA 3eMeJIbHOIr0
yuacrTka (AP), M’
3 Hurble cBeaeHust -
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:193
CyiecTByomme YTouHEeHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M IPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
O6o3Ha KBaJpaTHyec cpenHeit
Y€eHHue Merton Kasi KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeejeH | IOrPemHocT oii
PHBIX usi b MOJIOKEHHsI | MOrPELIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJeHus
I‘paHHu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H136Y - - 153276.37 214996.78 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl137y - - 153275.80 215013.29 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H138Y - - 153269.29 215013.37 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H139y - - 153229.98 215012.29 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
1140V - - 153230.23 214994.73 cKnmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
Hl36yY - - 153276.37 214996.78 CKuii 0.1 H136Y
METO/

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:193

2. CBeeHus 0 YACTSX FPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuI NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUIl TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H136Y 137y 16.52 -
137y H138Y 6.51 -
H138Y H139Y 39.32 -
H139VY Hl40yY 17.56 -
1140y H136Y 46.19 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:193

Ne i/ HaunMmeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomans 3eMeJJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus mwiomamu (P + | 789+10
AP), m*
dopmyJia, NPpUMEHEHHAs 1JIsl pacyera
2 npeaeJbHON 10MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/789=10

onpeacJeHus MJaomaan 3¢eMeJIbHOro




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

yuactka (AP), m*

3 HHble cBegeHUA -
1. CBegeHns 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MEJbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:94
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.rel,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YeHue Metoa Kast KBaJIpaTH4YecK
XapakTe onpeesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | MOrPEUIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpaHHu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
17:05:10
01036:9
4(1)
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl41V - - 153394.89 214371.98 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teonesnue M=V (mg?+my
ull6y - - 153394.64 214391.67 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue M=V (mg?+my
ul15y - - 153371.58 214391.35 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H40Y - - 153371.17 214390.80 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H39Y - - 153371.11 214386.81 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
ul42y - - 153370.75 214381.22 CKHH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H38Y - - 153370.32 214374.74 CKHH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJ1 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
Hl43y - - 153370.07 214371.97 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
495 - - 153374.26 214371.97 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
ul41y - - 153394.89 214371.98 CKUH 0.1 Hl41yY
METOJI
17:05:10
01036:9
4(2)
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
897 153370.12 214350.75 153370.12 214350.75 CKUH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
490 - - 153370.12 214355.02 CKHI 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
48 - - 153359.41 214355.02 CKHI 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
47 - 153359.41 214350.75 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue
897 153370.12 214350.75 153370.12 214350.75 CKHIA 0.1 897
METOJ

2. CBelieHHsI 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:94

O0o03HaYeHHe YaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHuIL NMPOXO0KACHUS YaCTH CII0OPA 0 MECTOMOJIOKEHNHT
OT T. A0 T. mpostozenue (S), m TPaHHIL T'PAHHUIL 3eMEJIBHOT0 YYAaCTKA
1 2 3 4 5

17:05:1001036:94(1)

H141Y H116Y 19.69 -
H116Y H115Y 23.06 -
H115Y H40Y 0.69 -
H40Y H39Y 3.99 -
H39VY H142Y 5.60 -
H142Y H38Y 6.49 -
H38Y H143VY 2.78 -
H143Y 495 4.19 -
495 H141Y 20.63 -
17:05:1001036:94(2)

897 490 4.27 -
490 48 10.71 -
48 47 4.27 -
47 897 10.71 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:94

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 MOrpenrHocTy onpeaeaeHus miomana (P £ | 51548
AP), m*
®opMmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTa
n bHOI JONMYCTHMOI NOIrPENIHOCTH
2 PEACIBLHOM AOTLYCTHMOH NOTPEHIHOC dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*—/515=8
omnpeeJeHUA MJIOIIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 Hnble cBegeHnst -
1. CBeeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIBLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUaCTKAa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:198
CymecTBylomue YTouHeHHBbIC Dopmy.sl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
O6o3una KBajipaTHYec cpenneii
YyeHue MeToa Kas KBaIpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIIHOCTH
To4Yyek X X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaeJeHUst
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
ul47y - 153399.47 214941.90 CKHH 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
ul48y - 153398.03 214968.83 Teonesuue 0.1 Mt=V(my*+m,




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0042+0.
METOI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H149Y - - 153368.28 214968.98 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
Hl50Y - - 153359.81 214968.91 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
Hl51yY - - 153356.93 214955.07 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
HI152Y - - 153357.69 214941.54 CKHI 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H153Y - - 153358.09 214934.08 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
Hl54y - - 153367.19 214934.36 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
Hl55Y - - 153377.50 214934.94 CKuii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
HI56Y - - 153384.00 214935.46 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H157Y - - 153389.57 214936.28 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teonesnue Mt=V (mg?+my
Hl58Y - - 153390.13 214941.70 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
ul47y - - 153399.47 214941.90 CKHIA 0.1 ul47y
METO]I

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:198

2. CBeI[eHHﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSAEMOI0 3¢MEJIHOI'O y4aCcTKa

O0o3HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJILHOT0
rpaHuIl TopusonTannnoe MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
OT T. JI0 T. npoiokenue (S), rpaHull TPAHUII 3eMeJIHbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl47yY H148Y 26.97 -
ul48Yy H149Y 29.75 -
ul49y H150Y 8.47 -
H150Y HIS51Y 14.14 -
HIS51Y H152Y 13.55 -
H152Y H153Y 7.47 -
uls53y H154Y 9.10 -
uls4y Hl55vY 10.33 -
H155Y HI56Y 6.52 -
H156Y H157Y 5.63 -
H157Y H158Y 5.45 -
H158Y ul47y 9.34 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:198

Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHne XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
1 IL1omaap 3eMeIbHOrO yyacTka + peimunHa | 1331£13




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

MOTPEIHOCTH omnpeneeHust momanm (P £

AP), m*

®opmyJia, NpUMeHEHHAs /IS pacyeTa
npeaeJbLHOM J0MYCTUMOI MOrpPelHOCTH

2 dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10%*—/1331=13
onpeaeJeHus IUIOIIAAM 3eMeJIbHOro
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBegenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:2
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHbIE
Cpennsist IS pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpenHeit
YyeHue Metoa Kas KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeneaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b M0JOKEHHS | TMOrPElIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOODIMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpaHu TOYKH KOOPIMHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
HIS59Y - - 153486.71 214692.73 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI160Y - - 153486.13 214723.95 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
461 153452.48 214727.24 153452.48 214727.24 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl61Y - - 153454.45 214687.94 CKUl 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H162Y - - 153469.47 214688.88 CKHH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
H159Y - - 153486.71 214692.73 CKUi 0.1 H159Y
METOJT

2.

CBeleHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3¢MeJTbHOT0 YUaCTKA
¢ kagacTpoBsIM HOMepoMm 17:05:1001036:2

O0o03HaYeHNE YACTH Onucanmne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusonTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHull rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H159Y H160Y 31.23 -
l60y 461 33.81 -
461 loly 39.35 -
ul6ly Hl62y 15.05 -
H162Y H159Y 17.66 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MEeJHLHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:2

Ne i/ HaunmeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapAKTePUCTHKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYACTKA + BeJIMYMHA
1 NMOrPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 1184+12
AP), m*
2 ®opmyJia, NPUMEHEHHAs 1JIsl pacyera dP=3.5*Mt*—~/P=3.5*%0.10*—/1184=12




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

npeaeIbHOl T0MYyCTHMOI MOTPeIHOCTH
onpeae/ieHus IJIOLIATH 3eMeIbHOI0

yuacTka (AP), M

3 HHble cBegeHUsA -
1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:20
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpennsist U1 pacyera
O6o3na KBaJipaTH4ec cpenneii
Y€eHHue Merton Kasi KBaJIpaTH4ecK
Xapakre onpeneaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b MOJIOKEHNUS] | TOrPEIHOCTH
TOUYEK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJeHus
Fpaﬂﬂu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue M=V (mg?+my
H163Y - - 153393.02 214487.74 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H164Y - - 153392.74 214491.77 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
331 - - 153393.78 214491.93 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
330 - - 153393.27 214512.08 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H165Y - - 153384.70 214511.77 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
HI66Y - - 153385.66 214503.72 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
444 - - 153360.53 214504.08 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
443 - - 153360.57 214502.38 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
442 - - 153357.63 214502.39 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
441 - - 153357.62 214503.39 CKHI 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
432 - - 153353.32 214503.39 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
431 - - 153353.40 214492.56 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
464 153357.70 214492.59 153357.70 214492.59 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
465 153384.18 214489.42 153384.18 214489.42 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H167Y - - 153387.15 214488.42 CKHii 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue
H163Y - - 153393.02 214487.74 CKHIA 0.1 H163Y
METOJ

2. CBelieHHs 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:20

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3€eMeJIbHOT0
TPaHuI TopusonTanHoe NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
OT T. JI0 T. npo:ozkenue (S), m TpaHul rPaHMI 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
Hl163Y Hlo4y 4.04 -
164y 331 1.05 -
331 330 20.16 -
330 H165Y 8.58 -
H165Y H166Y 8.11 -
H166Y 444 25.13 -
444 443 1.70 -
443 442 2.94 -
442 441 1.00 -
441 432 4.30 -
432 431 10.83 -
431 464 4.30 -
464 465 26.67 -
465 Hl167Y 3.13 -
H167Y Hl63y 5.91 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:20

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeaeHus mwiomanua (P £ | 59449
AP), m*
®opMmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTa
n bHOI JONMYCTHMOI NOIrPENIHOCTH
2 PEACIBLHOM AOTLYCTHMOH NOTPEHIHOC dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10%~/594=9
omnpeeJeHUA MJIOIIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 Hnble cBegeHnst -
1. CBeeHus 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:200
CymecTBylomue YTouHeHHBbIC Dopmy.sl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
O6o3una KBajipaTHYec cpenneii
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYECK
Xapakre onpeesieH MOTPEeIIHOCT oii
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KoopaAuHaT xapaKTepHOﬁ omnpeneJeHus
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
544 - - 153327.44 214916.32 CKUM 0.1 2):\/(0.0032—1-0.
METOJI 0082)=0.10
ul68y - - 153327.57 214939.05 Teonesuue 0.1 Mt=V(my*+m,




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0032+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
471 153318.64 214938.56 153318.64 214938.56 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METO/T 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
472 153310.51 214938.46 153310.51 214938.46 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
422 - - 153279.26 214936.30 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
473 153279.89 214914.99 153279.89 214914.99 CKHI 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue
544 - - 153327.44 214916.32 CKuit 0.1 544
METO/I
2. CBeleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa

¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:200

O0o3HaYeHHe YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJITMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoE
TPaHAI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. TPaAHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
544 H168Y 22.73 -
H168Y 471 8.94 -
471 472 8.13 -
472 422 31.32 -
422 473 21.32 -
473 544 47.57 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:200

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa + BeJIHYHHA
1 NMOrPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 1064+11
AP), m*
®opmyJia, IpUMeHEeHHasi AJIs pacyeTa
npeaeJbLHOH J0MYyCTUMOI MOTPEITHOCTH
2 pe Aoy P dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*~/1064=11
omnpeeJeHUs MJIOIIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 Hnble cBegeHns -
1. CBeeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX TPAHUIBLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUaCTKa
¢ kagacTtpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:201
CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.nl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeameii
YyeHue MeToa Kas KBaIpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpPeHOCT oit
le)IX us b MMOJIOKEHHUSA MOrpeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAUHAT | XapaKTepHOoil onpeaeJieHus
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl69vY - - 153371.33 214513.41 CKHH 0.1 2)=1(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H170Y - - 153371.14 214523.40 CKHii 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
ul71y - - 153357.05 214523.07 CKuit 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
ul72y - - 153357.09 214521.09 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006*)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
Hl173Y - - 153348.08 214520.88 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H174Y - - 153348.26 214510.89 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
ul75vy - - 153368.36 214511.36 CKHii 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
ul76yY - - 153368.32 214513.36 CKHii 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
H169Y - - 153371.33 214513.41 CKHii 0.1 H169Y
METO/T

2.

CBeleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:201

O0o03HaYeHNE YACTH

Onucaunmne

OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0

TI'opuzonTanbHoe
TPaHuIl NMPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H169Y Hl170Y 9.99 -
H170Y Hl71Y 14.09 -
HI171Y HI172Y 1.98 -
H172Y H173Y 9.01 -
H173Y H174Y 9.99 -
Hl74y H175Y 20.11 -
H175Y H176Y 2.00 -
HI176Y H169Y 3.01 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3¢MEeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:201

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomans 3eMeILHOT0 Y9ACTKA £ BeJIMYNHA
1 MorpeurHocTy onpeaeeHus wromanu (P £ | 253+6
AP), m*
dopmyaa, mpuMeHeHHAas IS pacyeTra
npeaeJbLHOM J0MYyCTUMOI MOTPElTHOCTH
2 pe Aomy P dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*~/253=6
onpeaeeHus MIOIAIN 3eMeIbHOr0
yuactka (AP), M
3 Hnble cBegenns -
1. CBeaeHust 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:203
0603Ha CymecTByoniue YTouHeHHbIE Cpenuss D®opmy.bl,
uenue KOOPIUHATBI, M KOOPAUHATBI, M Meron KBAIPATHYEC | HPHMCHEHHDIC
onpeaejacH Kasd JIA pacueTa
Xapakre -
usi NMOrPelHOCT cpenHeit
pHLIX X Y X Y KoopauHaTt b MMOJIOKEHHUSA KBaJApaTH4YeCK
TOIeK XapaKTepHoii oii




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

rpaHuIl TOYKH MOTPEIIHOCTH
M), m onpeaeJeHust
KOOPAUHAT
XapakTepHoii
TOUKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue M=V, (me?+my
473 - - 153279.89 214914.99 CKH 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
Hl130Y - - 153279.09 21493991 CKHIt 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
484 153270.29 214939.73 153270.29 214939.73 CKuH 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
485 153230.31 214939.54 153230.31 214939.54 CKuH 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
Hl135y - - 153227.41 214939.56 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
ul77y - - 153227.63 214913.02 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
488 153278.26 214914.18 153278.26 214914.18 CKuH 0.1 2)=\/(0.003’2+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
489 153278.25 214914.87 153278.25 214914.87 CKuH 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue
473 - - 153279.89 214914.99 CKui 0.1 473
METO/T

2.

CBeleHUs 0 YACTSIX TPAHUI YTOUHSEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:203

O0o03HaYeHNE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusonTanbHoE
rpaHul NMPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
473 H130Y 24.93 -
H130Y 484 8.80 -
484 485 3998 -
485 ul3s5y 2.90 -
H135Y Hl177Y 26.54 -
Hl177Y 488 50.64 -
488 489 0.69 -
489 473 1.64 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:203

Ne n/m HaumeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaveHue XapaKTePHCTUKH
1 2 3
ILnomans 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJIMYnHa
1 norpemrHocTa onpeaeseHus wromanu (P £ | 1353+13
AP), m*
®opmy.ia, NpUMEHEHHasl ISl pacyera
) npeaeabHOM J0IyCTHMOI NOrPeIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10%*—/1353=13

onpeeJieHUs NJIOLIATU 3eMeIbHOr0
2
yuyacTka (AP), m




CBe[[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OIIHOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI
|| 3 | HHuble cBeneHus | - ||
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MeJbHOT0 y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:207
CyuiecTByionue YTouHeHHBIE Dopmy.sl,
KOOPAMHATBI, M KOOPIAMHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennsist JUISL pacyeTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
Y€eHHue Merton Kasi KBa/IpaTHYeCK
xapaKTe onpejaegaeH MmOorpeumHocT o
PHBIX ust b MOJIOKEHUsI | MOTPemHOCTH
To4eK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeneJeHHs
rpaHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
ul05y - - 153394.24 214471.89 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H163VY - - 153393.02 214487.74 cKHmit 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl167Y - - 153387.15 214488.42 CKUH 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
465 - - 153384.18 214489.42 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
464 - - 153357.70 214492.59 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
431 - - 153353.40 214492.56 cKnmit 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
498 153349.76 214492.55 153349.76 214492.55 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
499 153349.78 214486.10 153349.78 214486.10 CKHH 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
500 153346.72 214486.19 153346.72 214486.19 CKHH 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
501 153346.88 214470.99 153346.88 214470.99 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
ul06Y - - 153387.95 214471.00 CKUH 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesmue
ul05y - - 153394.24 214471.89 CKUH 0.1 Hl05Y
METOJI
2. CBeleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:207
O0o3HauyeHne YacTu Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYHUM 3€eMeIbHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHull MPOXO0KACHUSA YACTH CIopa 0 MeCTOIO0J0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. J10 T. rpaHMI] TPaHMI 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKAa
1 2 3 4 5
ul05y H163V 15.90 -
Hl63y H167Y 5.91 -
H167Y 465 3.13 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

465 464 26.67 -
464 431 4.30 -
431 498 3.64 -
498 499 6.45 -
499 500 3.06 -
500 501 15.20 -
501 H106Y 41.07 -
Hl06Y H105Y 6.35 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHSEMOr0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:207

Ne i/ HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHUKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
ILnomaab 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIMYMHA
1 norpeiHocTy onpeaeeHus momanu (P £ | 907+11
AP), M’
®opMyJia, IPUMEHEHHA IS pacyera
> npefeJbHON JOIyCTHMOM MOTPEIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/907=1 |
onpeaeJeHus MJI0MAAU 3eMeJIbLHOr0
yuactka (AP), M
3 HHuble cBeeHust -
1. CBegenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:209
CyuecTByomme YTouHeHHBIE Dopmy.ibl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpennsis JUISl pacyeTa
Obo3na KBaJApaTHyec cpenuei
YeHune Metona Kas KBaIpaTHYecK
Xapakre onpeneaeH | TNOTPENIHOCT oif
pH])IX us b IMOJIO’KCHUSA NOrpeumHoOCTH
TOYEK X Y X Y KoopaAuHaT xapaKTepHoﬁ onpeaejacHust
rpal-mu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢t), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl78Y - - 153328.28 214529.28 CKHH 0.1 2)=1(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H179Y - - 153328.09 214552.36 CKUii 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H180Y - - 153280.93 214550.00 CKUii 0.1 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl81Y - - 153280.97 214532.28 CKUi 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H182V - - 153294.60 214530.81 CKUi 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
507 153316.31 214529.68 153316.31 214529.68 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
508 153316.31 214529.28 153316.31 214529.28 CKHA 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJT 0082)=0.10
T'eonesnye
Hl78Y - - 153328.28 214529.28 CKUi 0.1 H178Y
METOJT




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

2. CBefieHHsI 0 YACTAX PAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:209

O0o03HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJILHOr0
TI'opuzonTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TrPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H178Y 179y 23.08 -
Hl179Y H180Y 47.22 -
Hl180Y Hl81Y 17.72 -
Hl81Y H182Y 13.71 -
H182Y 507 21.74 -
507 508 0.40 -
508 178y 11.97 -

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:209

Ne i/ HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomaab 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJINYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus wromanu (P £ | 983+11
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTra
2 npeaejbHON J0NMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0 10%*—/983=1 |
onpeaeJeHusi MI0MAIN 3eMeIbHOr0
yuacTka (AP), 'S
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeenusi 0 XapakTepPHbIX TOYKAX TPAHULBLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:21
CywmecTByomue YTo4HeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsisi JUIA pacyeTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YyeHue MeToa Kas KBaJpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHus
rpaHHu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8

509 153441.95 214433.72 153441.95 214433.72 - 0.1 -

510 153441.68 214446.49 153441.68 214446.49 - 0.1 -

511 153438.18 214446.42 153438.18 214446.42 - 0.1 -
H183Y - - 153428.64 214447.32 - 0.1 -
H184Y - - 153428.61 214449.84 - 0.1 -

512 153393.90 214450.65 153393.90 214450.65 - 0.1 -
H185Y - - 153394.58 214431.38 - 0.1 -

514 153438.45 214433.65 153438.45 214433.65 - 0.1 -

509 153441.95 214433.72 153441.95 214433.72 - 0.1 509

2.

CBeneHHsl 0 4ACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3€MeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM Homepom 17:05:1001036:21

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTUYHHU 3eMeJIbLHOr0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHUN
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHMIL TPAHUII 3eMeJIHbHOT0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
509 510 12.77 -
510 511 3.50 -
511 H183Y 9.58 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

H183Y H184Y 2.52 -
H184Y 512 34.72 -
512 H185Y 19.28 -
H185Y 514 43.93 -
514 509 3.50 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4aCcTKa
¢ KagacTpoBbIM HomMepom 17:05:1001036:21

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpenrHocTy onpeaeaenus mwiomanu (P + | 794+10
AP), M
dopMmyJia, IPpUMeHEHHA I pacyeTra
2 npeaeabHOM 10NyCTHMOM MOrPeIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/794=10
omnpeaeeHUus MJIOIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), 'S
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULBI YTOUHSIEMOI0 3€MeJIbHOI0 YUYaCTKA
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:211
CywmecTByromue YTo4uHeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATBI, M KOOPAWHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpell}lﬂﬂ AJIA pacueTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YeHune Meron Kasi KBaJipaTHYecK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA MOrpeuHoCT!
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOMH onpeneJeHus
rpalm[l TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
515 153436.68 214611.43 153436.68 214611.43 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
516 153436.51 214619.43 153436.51 214619.43 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=\/(m02+m1
517 153436.53 214631.13 153436.53 214631.13 CKUi 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl86Y - - 153425.97 214631.10 CKUi 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJ1 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
ul87Y - - 153393.57 214632.01 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
188y - - 153393.08 214614.66 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H189Y - - 153393.05 214611.51 CKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
522 153427.88 214611.24 153427.88 214611.24 CKUi 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
515 153436.68 214611.43 153436.68 214611.43 CKUi 0.1 515
METOJT

2. CBeieHUs 0 YACTSX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKAa




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

¢ kaaacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:211

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJILHOro
TI'opuzonTanbHoe
TPaHHUIL MPOXOKIEHUS YACTH CIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHu rPaHuIl 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
515 516 8.00 -
516 517 11.70 -
517 Hl186Y 10.56 -
Hl186Y Hl187Y 32.41 -
Hl87Y H188Y 17.36 -
H188Y H189Y 3.15 -
H189Y 522 34.83 -
522 515 8.80 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:211

Ne i/ HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomaab 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJINUMHA
1 MOrPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 869+10
AP), M
®opmyJia, NpUMeHEHHAA I pacyeTa
2 npeaeabHON J0MyCTHMOM IOrPEeIHOCTH dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/369=10
onpeaeaeHus MJIOMIATUA 3eMeJILHOr0
yuacTka (AP), 'S
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeieHus 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX TPAHULBLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa
¢ kagactpoBsiM HoOMepoMm 17:05:1001036:212
CywmecTByomue YTo4uHeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennss IJI9 pacyeTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YeHune Merton Kasi KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
pH])IX us b MMOJIOKECHHUSA NMOrpenHoCcTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHus
rpaHHu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHo
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
523 153502.94 214573.10 153502.94 214573.10 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
524 153503.35 214621.48 153503.35 214621.48 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H190Y - - 153486.95 214660.60 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H191Y - - 153453.84 214659.55 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
527 153453.87 214637.69 153453.87 214637.69 CKUi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
528 153461.24 214634.88 153461.24 214634.88 CKUiA 0.1 2)=1(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10
529 153461.24 214631.13 153461.24 214631.13 Ieone3nue 0.1 Mt=V(my*+m,




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0042+0.
METOI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
530 153454.27 214626.84 153454.27 214626.84 CKHii 0.1 2):\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
531 153454.19 214604.58 153454.19 214604.58 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
532 153485.55 214604.52 153485.55 214604.52 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
533 153485.48 214573.25 153485.48 214573.25 CKHI 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue
523 153502.94 214573.10 153502.94 214573.10 CKuit 0.1 523
METO/I
2. CBeleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:212

O0o3HaYeHHe YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJITMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoE
TPaHAI NMPOXO0KIEHUST YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. TPaAHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
523 524 48.38 -
524 H190Y 42.42 -
H190Y Hl91vy 33.13 -
uloly 527 21.86 -
527 528 7.89 -
528 529 3.75 -
529 530 8.18 -
530 531 22.26 -
531 532 31.36 -
532 533 31.27 -
533 523 17.46 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3¢MEeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:212

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 YHACTKA + BeIMYMHA
1 MorpenrHocTy onpeaeaeHus miomanu (P + | 2923+19
AP), m*
®opMyJia, NPUMEHEHHA JJI pacueTa
npeaeJabHOM JONYCTUMOM MOIrPEeIIHOCTH
2 ped Aoy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*~/2923=19
ompeaeJeHUus MJIOIIAAN 3eMeJTbHOr0
yuacTka (AP), M
3 Hnrble cBeneHus -
1. CBeaeHusi 0 XapakTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KafacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:213
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.sl,
Cpe;[mm NPUMEHEHHBIC
KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M
O6o3una pA 2 pA 2 KBaJpaTHuec | IS pacyera
yeHue Merton Kas cpeaHeit
Xapakre ompesieJieH | NOTPelIHOCT | KBagpaTH4YecK
PHBIX us b MOJIOKEHUS o
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOH | NOrpemHoCcTH
rpa}mu TOYKH onpeaejacHust
M), m KOOpAMHAT

XapaKTepHoi




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
533 - - 153485.48 214573.25 CKuii 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
532 - - 153485.55 214604.52 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
531 - - 153454.19 214604.58 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
534 153454.12 214587.20 153454.12 214587.20 CKuit 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
Hl92y - - 153458.04 214586.96 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl93y - - 153457.85 214573.46 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
533 - - 153485.48 214573.25 CKHIA 0.1 533
METOJI

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:213

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3¢MEJILHOI'O y9aCTKa

O0o03HaYeHHe YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHuI NPOXO0KICHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOIOJIOKECHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. a0 T. TrpaHHL I'PAHHUIL 3eMEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 3 4 5
533 532 31.27 -
532 531 31.36 -
531 534 17.38 -
534 H192Y 3.93 -
HI192Y H193Y 13.50 -
H193Y 533 27.63 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:213

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus wromanu (P £ | 926+11
AP), m*
®opmyJia, NPUMEeHEeHHAs IJIsl pacyeTa
npeaeJbHON J0NMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
2 pel Aoy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%*~/926=11
onpeaejeHus MI0MAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBeneHns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:24
CyuecTBylomme YTouHEHHBbIE Cpennss @opmy.iel,
O603na KOOPAMHATLI, M KOOPAMHATLI, M xpappaTiace | "PAMeHCHHbIe
YyeHue Meton Kast it pacqeﬁTa
Xxapakre ompeaesieH | MOTPeUIHOCT cpeanen
KBaJIpaTHY€CK
le)IX us b MMOJIOKEHHUSA <
TOYEK X Y X Y KOOPAUHAT | XapaKTepHOil o
TOUKH MOTPEeLIHOCTH
rpanung M), m onpeeIeHust
9

KOOPJMHAT




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H194Y - - 153393.72 214659.50 CKuH 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H195Y - - 153394.01 214676.09 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue Mt=V (mg?+my
H196Y - - 153373.09 214676.97 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
H197yY - - 153352.36 214677.57 CKuit 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me>+m;y
540 153352.26 214658.14 153352.26 214658.14 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
541 153354.53 214658.20 153354.53 214658.20 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
542 153361.14 214657.89 153361.14 214657.89 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
H194Y - - 153393.72 214659.50 CKuH 0.1 H194Y
METO]T

2.

CaeneHnsi 0 YaCTAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:24

O0o03HaYeHHe YACTH Onmucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opu3onTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHull rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
H194Y H195Y 16.59 -
195y ulo6y 20.94 -
Hl196Y ulo7y 20.74 -
ulo7y 540 19.43 -
540 541 2.27 -
541 542 6.62 -
542 ul94y 32.62 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:24

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomans 3eMeJJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 norpenrHocTy onpeaeaenus miomamu (P + | 762+10
AP), m*
dopmyJa, npUMeHEeHHAas IS pacyeTra
2 npeaeabLHOM 10NyCTHMOM IOrPeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/762=10
onpeaejeHus MI0MAIA 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeaenns -
1. CBeneHns 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:25
O003Ha CyuecTBylomme YTOo4HeHHbIE Meron Cpennsist Dopmyirsl,
YeHue KOOpIII/IHaTbI, M KOOp)JI/IHaTLI, M onpeaejacH KBaJpaTuyiec NPpUMEHEHHBIC




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Xapakre us Kas JIUISl pacyeTa
PHBIX KOOPIMHAT | IOIPEeIHOCT cpenneii
TOYeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK

TpaHmi Xap‘;l(l::zl:lﬂorl norpe(::Hocm

X Y X Y M), m onpeaeeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H198Y - - 153327.53 214894.37 CKuH 0.1 2):\/(0_0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
544 153327.44 214916.32 153327.44 214916.32 CKuH 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
473 - - 153279.89 214914.99 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H199Y - - 153278.99 214914.92 CKHI 0.1 2)=\/(0_0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H200Y - - 153279.07 214886.54 CKuH 0.1 2)=\/(0_0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
547 153308.39 214886.56 153308.39 214886.56 CKuH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
548 153319.55 214886.98 153319.55 214886.98 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
201y - - 153319.30 214894.14 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
H198Y - - 153327.53 214894.37 CKHIA 0.1 H198Y
METOJ,

2.

CBeieHHUsl 0 YACTSIX FPAHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:25

O0o03HaYeHNE YACTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJTMYNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHMIL NMPOXO0XKICHUS YACTH CIIOpa 0 MeCTOIOJI0KEHUM
OTT. a0 T. npostoaenue (), m TPaHMI] rPaHMIl 3eMeJbHOr0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H198Y 544 21.95 -
544 473 47.57 -
473 H199Y 0.90 -
H199Y H200Y 28.38 -
H200Y 547 29.32 -
547 548 11.17 -
548 H201Y 7.16 -
H201Y HI198Y 8.23 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:25

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMYMHA
1 MOTpeIHoCcTH onpeneaenust wiomamm (P £ | 1345+13

AP), m*




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

®opmyJia, NpUMeHeHHAs /ISl pacyeTa
npeaeJabHO 10MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*%—/1345=13
onpeaeJeHus MJI0IIAAHA 3eMeJIbHOIr0
yuacrTka (AP), 'S
3 Hurble cBeaeHust -
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOTO 3€MEJbLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:27
CyiecTByomme YTouHEeHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpenHeit
Y€eHHue Merton Kasi KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeejeH | IOrPemHocT oii
PHBIX usi b MOJIOKEHHsI | MOrPELIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJeHus
rpaHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
u202VY - - 153394.54 214694 .91 CKHIA 0.1 2)=\/(0.003’2+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
u203y - - 153394.61 214698.42 CKHIA 0.1 2)=\/(0.003’2+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
u204vy - - 153394.43 214718.44 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
u205vY - - 153353.23 214719.07 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
206y - - 153352.87 214704.19 CKHIA 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H207Y - - 153355.87 214704.14 CKHIA 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
u208Y - - 153355.65 214695.14 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
u202VY - - 153394.54 214694 .91 CKHIA 0.1 0202y
METO]I

¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:27

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSAEMOI0 3¢MEJILHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHNE YaCTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusonTanbHOE
rpaHul NMPOXO0KIEHUST YACTH CIoOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
202V 1203y 3.51 -
1203y 1204y 20.02 -
204y 205y 41.20 -
1205y 1206y 14.88 -
H206Y 207y 3.00 -
H207Y H208Y 9.00 -
208y 202y 38.89 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:27




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKHU 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 norpeurHocTu onpenesienus wiomam (P £ | 960+11
AP), M
®opMmyJia, IPpUMeHEHHAA I pacyeTra
2 npeaebHOM 10NyCTHMOM MOrPeIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/960=1 |
onpeaeJeHus IUIOIIAAHM 3eMeJIbHOro
yuactka (AP), m*
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBegenus 0 XapaKkTepPHBIX TOUYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJHLHOr0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:3
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE @opmy.ibl,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJHHATBI, M PHMEHEHHbIE
Cpennss IS pacyera
Obozna KBaJ(paTHYec cpexHeii
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA NOrpeuHoCcTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
861 - - 153430.70 214351.55 CKUH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H209Y - - 153430.05 214363.14 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H210Y - - 153420.21 214363.42 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJ1 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI6Y - - 153420.10 214393.31 cKnmit 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
HOSY - - 153395.46 214392.23 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl16Y - - 153394.64 214391.67 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl41y - - 153394.89 214371.98 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
494 - - 153395.30 214371.97 CKUH 0.1 2)=1(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
w211y - - 153395.88 214348.11 CKUH 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
u212y - - 153421.97 214348.27 CKUH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H213yY - - 153422.54 214351.47 CKUH 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
861 - - 153430.70 214351.55 CKUii 0.1 861
METOJI




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:3

2. CBeeHHUs 0 YacTsaxX rpaHvll YTOYHAEMOI'0 3€MEJIbHOI0 YYacTKa

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOT0
rpaHul TopusonTannnoe NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHull TrPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
861 H209Y 11.61 -
H209Y H210Y 9.84 -
210y H96Y 29.89 -
H96Y H95Y 24.66 -
HIS5Y Hl16Y 0.99 -
Hl1e6y Hl41yY 19.69 -
ul41y 494 041 -
494 211y 23.87 -
211y H212VY 26.09 -
212y H213VY 3.25 -
H213VY 861 8.16 -

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:3

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOTr0 3eMeJILHOr0 y4acTKa

Ne i/ HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavyeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomaab 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJINYMHA
1 NOTrpelHocTH onpeneaenus mwomaa (P £ | 1239+12
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEHHAA I pacyeTa
2 npeaeJbLHOH JOMYCTUMON MOTPEIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10%*—/1239=12
onpeaeJaeHus MJI0MAXU 3eMeJIbLHOr0
yuactka (AP), M
3 HHuble cBeieHust -
1. CBeeHus 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:30
CymecTBylomue YTouHeHHBIC Dopmy.sl,
KOOPJAMHATHI, M KOOPIHHATBI, M TPHMEHEHHDIE
Cpennss IJI pacyeTa
O6o3una KBaJApaTHyec cpenuei
YyeHue MeToa Kas KBaJIpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
pH])IX us b MMOJIOKECHHUSA NOrpenHoCcTH
TOYEeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHus
FpaHHu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
554 153436.58 214590.61 153436.58 214590.61 CKUi 0.1 23=/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
555 153436.86 214602.88 153436.86 214602.88 CKUi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
515 - - 153436.68 214611.43 CKUi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
522 - - 153427.88 214611.24 CKUi 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H189Y - - 153393.05 214611.51 Kt 0.1 2)=+(0.003240.




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
557 153393.21 214595.48 153393.21 214595.48 CKHii 0.1 2):\/(0.0032-‘1-0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H214Y - - 153397.79 214595.72 CKuit 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
559 153398.08 214590.43 153398.08 214590.43 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H215Y - - 153407.27 214590.62 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032-‘1-0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3nue
554 153436.58 214590.61 153436.58 214590.61 CKHIt 0.1 554
METO/T

2. CBejieHHsI 0 YACTSX FPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:30

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
I'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIAEHUST YACTH CIIOpa 0 MECTONOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. TPaAHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
554 555 12.27 -
555 515 8.55 -
515 522 8.80 -
522 H189Y 34.83 -
H189Y 557 16.03 -
557 214y 4.59 -
u214y 559 5.30 -
559 215y 9.19 -
215y 554 29.31 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:30

Ne n/m HauMeHOBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HaUyeHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
Inomans 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMYHHA
1 norpeurHocTy onpeaeaenus miomanu (P + | 882+10
AP), m*
dopmyJia, NPpUMEHEHHAs IJIsl pacyera
npeaeJbHON J0NMYCTUMON MOTPENIHOCTH
2 pea Aoy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/882=10
omnpeaejJeHusI IIOIIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeneHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOI0 y4acTKA
¢ kaaacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:32
CyuecTBylomme YTouHEHHBbIE @opmy.iel,
KOOPJAMHATHI, M KOOPJAHHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennsist JJI pacyeTa
Obo3na KBaJgpaTHyec cpenHeit
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYeCK
xapaKTe onpeaejacH NOrpemHoCcT o
pH])IX us b MMOJIOKEHHUSA NOrpeumHoCcTH
TOYEeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaeJeHUst
rpal-mu TOYKH KOOpaIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H216Y - - 153437.95 214524.18 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H217Y - - 153437.71 214535.60 CKuit 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H218Y - - 153437.66 214544.13 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H219Y - - 153437.60 214551.05 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H220Y - - 153410.53 214551.54 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H221Y - - 153410.55 214547.08 CKHii 0.1 2)=\/(O.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H222V - - 153409.35 214547.10 CKHii 0.1 2)=\/(O.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
566 153409.13 214524.00 153409.13 214524.00 CKHi 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue
H216Y - - 153437.95 214524.18 CKHii 0.1 H216Y
METO/I
2. CBeieHHsI 0 YACTSX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:32

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHoe
TrpaHuIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TpaHUIl TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
216y 217y 11.42 -
217y H218Y 8.53 -
1218y 219y 6.92 -
219y H220Y 27.07 -
1220V 221V 4.46 -
221y H222V 1.20 -
H222Y 566 23.10 -
566 H216Y 28.82 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa
¢ kagacTpoBsIM HOMepoMm 17:05:1001036:32

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOr0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NOrpelHocTH onpeneaenust miomamu (P £ | 770+10
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEeHHAsA JI5 pacyeTa
2 npeaeJbHON JO0NMYCTUMOM MOTPENIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/770=10
onpeeJieHus MJIOIIATH 3eMeIbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHUIBI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:33
O603Ha CyuecTByomme YTouHeHHbIE Metox Cpennsist ®opmy.JIbI,
YeHue Roop[[n]-[a’]‘],]’ M KOOp}II/IHaTIﬂ, M onpeaeaeH KBajJapaTuiec NPUMEHECHHBIC




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Xapakre us Kas JUIS1 pacyeTa
PHBIX KOOPIMHAT | IOIPEeIHOCT cpenneii
TOYeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK

TpaHmi Xap‘;l(l::zl:lﬂorl norpe(::Hocm

X Y X Y M), m onpeaeeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H188Y - - 153393.08 214614.66 CKuH 0.1 2):\/(0_0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H187Y - - 153393.57 214632.01 CKuH 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
H223V - - 153393.36 214635.25 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H224Y - - 153350.69 214634.75 CKHI 0.1 2)=\/(0_0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H225Y - - 153350.65 214620.09 CKuH 0.1 2)=\/(0_0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H226Y - - 153350.50 214610.19 CKuH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
570 153353.69 214610.15 153353.69 214610.15 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
H227Y - - 153361.96 214610.56 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
H188Y - - 153393.08 214614.66 CKHIA 0.1 H188Y
METOJ,

¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:33

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHoe
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUIl TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYaCcTKA
1 2 3 4 5
H188Y H187Y 17.36 -
H187Y H223VY 3.25 -
H223yY H224y 42.67 -
H224y H225Y 14.66 -
H225Y H226Y 9.90 -
H226Y 570 3.19 -
570 H227Y 8.28 -
H227Y H188Y 31.39 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:33

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapAKTePUCTHKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMYMHA
1 NorpeurHocTy onpeaeeHust momanu (P £ | 982+11

AP), m*




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

®opMmyJia, NpUMeHEHHA IS pacyeTa

2 npeaeJbHOM T0IMyCTHMOI MOrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/982=11
ompeaeJeHus MJIOIAIN 3eMeIbLHOI0
yuacrTka (AP), 'S

3 HHurble cBeaenns -

1. CBenemm 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI'0 YYaCcTKa

¢ kagacTpoBeiM HoMepoMm 17:05:1001036:210
CyiecTByomme YTouHEeHHbIE @opmy.tel,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJipaTH4ec cpenneii
YCHHuE Mertog Kasi KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpexesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | [OrPEeUIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpeneneHus
rpaHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue M=V (mg>+my
557 - - 153393.21 214595.48 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
1189V - - 153393.05 214611.51 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H188Y - - 153393.08 214614.66 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
H227Y - - 153361.96 214610.56 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
570 - - 153353.69 214610.15 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H228Y - - 153353.73 214604.20 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H229Y - - 153350.34 214604.26 CKHH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
H230Y - - 153349.93 214595.28 CKHH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
557 - - 153393.21 214595.48 CKHI 0.1 557
METOJI

2. CBeeHHs 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:210

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOT0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl NPOXOKIEHUS YaCTH CIIOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHUHN
npoJio:kenue (S), M
OT T. 0 T. TpPaHNuL TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
557 189y 16.03 -
H189Y H188Y 3.15 -
H188Y H227Y 31.39 -
H227Y 570 8.28 -
570 H228Y 5.95 -
H228Y H229VY 3.39 -
H229V H230Y 8.99 -




CBe[[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OIIHOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI
| u230y | 557 | 43.28 | - | |
3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MEJBLHOT0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:210
Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUYUHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus wiomanu (P £ | 69249
AP), M
®DopMmyJia, IPpUMeHEHHA IS pacyeTra
2 npeaeabHOM A101yCTHMOM MOrPemHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%~/692=9
ornpeeeHUus MJIOIAAN 3eMeJTbHOr0
yuactka (AP), m*
3 HHble cBeeHust -
1. CBeneHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:34
CywecTByomue YTo4HeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTra
Obo3na KBaj(paTH4ec cpexHei
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA NOrpeurHoCcTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢t), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
1231V - - 153438.92 214651.50 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H232VY - - 153438.92 214674.47 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H195Y - - 153394.01 214676.09 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H194y - - 153393.72 214659.50 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H233Y - - 153393.85 214657.34 CKUi 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H234Y - - 153398.88 214657.09 CKHA 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H235V - - 153401.72 214656.77 CKUi 0.1 2)=+/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
H236Y - - 153401.34 214652.40 CKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
u237V - - 153404.86 214652.08 CKUi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H238Y - - 153405.28 214656.45 CKUi 0.1 2)=+/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H239Y - - 153426.36 214656.20 - 0.1 2)(0.0047+0,




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H240Y - - 153426.41 214651.32 CKHii 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue
H231Y - - 153438.92 214651.50 CKHIA 0.1 H231Y
METOJ

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:34

2. CBeieHusl 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOT0 YUACTKA

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3€eMeJIbHOT0
TPaHuI TopusonTaanHoe NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
OT T. 710 T. npo:ozkenue (S), m TPaHuILl TPaHMI 3eMeJIbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H231Y H232VY 22.97 -
H232V Hl95vY 44,94 -
ul9s5y H194Y 16.59 -
ulo4y u233y 2.16 -
H233y H234Y 5.04 -
H234Y H235Y 2.86 -
H235VY H236Y 4.39 -
H236Y H237Y 3.53 -
H237Y H238Y 4.39 -
H238Y H239Y 21.08 -
H239VY H240Y 4.88 -
1240V H231VY 12.51 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MEJBLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:34

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYAaCcTKa £+ BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaeseHus momanu (P £ | 924+11
AP), m*
dopmya, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
2 npeaeJabHO 10MyCTUMOI MOrPenIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0 10%*—/924=11
omnpeaeieHUs MJI0MAA 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeeHnsi 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:350
CyuecTBylomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPJAMHATBI, M KOOPIAHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennsist JUIS pacyeTa
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Meton Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejesieH NMOrpPelHOCT oii
pH])IX us b MMOJIOKEHHUSA NOrpeumHoCcTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeaejJeHHUs
rpaHuI TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
H241Y - - 153416.17 214855.31 CKHI 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H242Y - - 153411.37 214886.81 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
586 153358.38 214887.11 153358.38 214887.11 CKHii 0.1 2):\/(0.0032-‘1-0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
u243y - - 153357.06 214887.03 CKuit 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
u244vy - - 153357.58 214856.63 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
588 153373.74 214856.67 153373.74 214856.67 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032-‘1-0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
589 153393.86 214855.32 153393.86 214855.32 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032-‘1-0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
241y - - 153416.17 214855.31 CKHIA 0.1 u241y
METOJ

¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:350

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdAX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3€¢MEJILHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHHe YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHOE
TPaHMUL NMPOXO0KICHUSA YaCTH CIIOPa 0 MECTOI0JIOKEHU U
npoJio:xkenue (S), M
OT T. a0 T. IrPpaHHI T'PAHHUIL 3eMEJIBHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H241Y H242Y 31.86 -
H242Y 586 52.99 -
586 H243Y 1.32 -
H243Y H244Y 30.40 -
H244Y 588 16.16 -
588 589 20.17 -
589 H241Y 22.31 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKAa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:350

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaegenus wiomanu (P £ | 1751+15
AP), m*
®opMmyJia, NpUMeHEHHA JIJIS pacyeTa
npeaeJabHON JONYCTUMOM MOIrPEeIIHOCTH
2 pea Aoy P dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*~/1751=15
omnpeaeeHUus MJIOIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeneHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOT0 y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HomMepom 17:05:1001036:351
CyuecTBylomme YTouHEHHBbIE @opmy.iel,
KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M NpHMEHEHHbIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHuec cpeaHeii
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYeCK
Xapakre onpejesieH MOrPeHOCT oii
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHOCTH
TOYEK X X Y KoopaAuHaTt xapaKTepnoifl omnpeneJeHus
rpax—mu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢t), m
1 2 4 5 6 7 8
| w42y | - | | 153411.37 214886.81 | Ieoxesnue | 0.1 | Mt=\(my*+m, |




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0032+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H245Y - - 153406.56 214916.33 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METO/T 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
592 153373.21 214914.92 153373.21 214914.92 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 0082)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
593 153360.47 214913.99 153360.47 214913.99 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
594 153358.26 214914.11 153358.26 214914.11 CKHii 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
586 - - 153358.38 214887.11 CKuii 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
u242V - - 153411.37 214886.81 CKHIA 0.1 u242y
METOJ

¢ kagactpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:351

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTsaX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3€MEJIBHOI'O y4acTKa

O0o3HaYeHHe YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJITMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHuI NPOXO0KIACHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOIOJIOKECHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. a0 T. TrpaHHL I'PAHMIL 3eMEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H242Y H245Y 2991 -
H245Y 592 33.38 -
592 593 12.77 -
593 594 2.21 -
594 586 27.00 -
586 H242Y 52.99 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:351

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJTHYMHA
1 NMOrPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 1435+13
AP), m*
®opMmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTa
npeaeJbLHOH J0MYyCTUMOI MOTPEITHOCTH
2 pei Aoy P dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*—~/1435=13
omnpeaeeHUus MJIOIAAN 3eMeTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeneHns 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ KafacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:352
CyuecTBylomme YTouHEHHBbIE @opmy.iel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
Obo3na KBajipaTHYec cpenneii
YyeHue Meton Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIIHOCTH
To4Yyek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaeJeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H246Y - - 153352.30 215016.51 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
u247Y - - 153351.18 215039.70 CKuit 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H248Y - - 153314.26 215038.66 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H249Y - - 153315.28 215014.06 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H250Y - - 153336.49 215014.43 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H251Y - - 153336.49 215015.87 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
606 - - 153342.89 215015.87 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
601 153345.02 215015.86 153345.02 215015.86 CKHIA 0.1 2)=\/(0.003’2+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue
H246Y - - 153352.30 215016.51 CKHii 0.1 H246Y
METO/I
2. CBeieHHsI 0 YACTSX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa

¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:352

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
I'opusonTanbHoe
TrpaHuIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TpaHUIl TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H246Y 247y 23.22 -
u247yY H248Y 36.93 -
1248y 1249y 24.62 -
1249y 1250y 21.21 -
H250VY H251Y 1.44 -
H251Y 606 6.40 -
606 601 2.13 -
601 H246Y 7.31 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoM 17:05:1001036:352

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeaenus mwiomamu (P + | 896+10
AP), m*
dopmyJa, npUMeHEeHHAas IS pacyeTra
2 npeaeJbHON JO0NMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH dP=3. 5*Mt*—/P=3.5%0.10%—/896=10
onpeaeeHus MI0MAIA 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBeneHns 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOI0 y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:353
O603Ha CyuecTByomme YTouHeHHbIE Metox Cpennsist ®opmy.JIbI,
YeHue Roop[[n]-[a’]‘],]’ M KOOp}II/IHaTIﬂ, M onpeaeaeH KBajJapaTuiec NPUMEHECHHBIC




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Xapakre ust Kast IS pacyera
PHBIX KOOPAMHAT | MOrPemHocT cpenHei
TOUeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK

TpaHmi Xap;l:)(:zﬁHOH norpe(::Hocm

X Y X Y M), m onpeaeeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H252Y - - 153308.47 215014.14 CKuH 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H253Y - - 153307.19 215038.50 CKuH 0.1 2)=\/(0,0042+0,
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
694 - - 153269.08 215037.47 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
138y - - 153269.29 215013.37 CKHI 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl137y - - 153275.80 215013.29 CKuH 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue
H252Y - - 153308.47 215014.14 CKHI 0.1 H252Y
METO/T

2.

CBelieHHsl 0 YACTSIX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:353

O0o3HaYeHHe YACTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoE
TPaHHUIL NMPOXOKIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. TPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H252V H253Y 24.39 -
H253Y 694 38.12 -
694 HI38Y 24.10 -
H138Y HI137Y 6.51 -
H137Y H252Y 32.68 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:353

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 YHACTKA £ BeIMYMHA
1 MOTPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 941+11
AP), m*
dopmya, npUMeHEHHAs IS pacyeTra
2 npeaeabLHOM 10NyCTHMOM IOrPeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/941=11
onpeaejeHusi MIOIAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeeHust -
1. CBeeHusi 0 XapakTePHbIX TOYKAX TPAHUILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:355
Obo3na CymecTtByommue YTouHeHHbIe Meron Cpenusis ®opmy.ibl,
YeHue KOOpIII/IHaTbI, M KOOpHI/IHaTLI, M onpeesen KBaJapaTuuec NpUMEHEHHbIE
xapaKTe st Kasi JJIs pac'igTa
pHBIX X Y X Y KOOPIMHAT NMOrpPelHOCT cpenHeit
TOYEK b IMOJIOKCHUA KBaJIpaTH4Ye€CK




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

rpaHuI XapaKTepHoi oii
TOYKH MOTPEeITHOCTH
M), m onpeeeHust
KOOPAMHAT
XapakTepHoii
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue M=V, (me?+my
H254Y - - 153360.67 214985.97 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022—|r0.
METOJ, 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H255Y - - 153360.56 215016.36 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022—|r0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H246Y - - 153352.30 215016.51 CKuH 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
601 - - 153345.02 215015.86 CKuH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
Teonesnue Mt=V (mg?+my
606 153342.89 215015.87 153342.89 215015.87 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H256Y - - 153343.41 214985.70 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H257Y - - 153352.96 214985.89 CKuH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue
H254Y - - 153360.67 214985.97 CKHI 0.1 H254Y
METOJ,

¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:355

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusoHTanbHOE
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H254Y H255Y 30.39 -
H255Y H246Y 8.26 -
1246y 601 7.31 -
601 606 2.13 -
606 H256Y 30.17 -
H256Y H257Y 9.55 -
H257Y H254Y 7.71 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:355

Ne i/ HaunmeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJbHOT0 YYaCTKa + BeJIMYMHA
1 MOrpelHocTH onpeneaenust miomamu (P £ | 53148
AP), m*
®opmyJia, NPUMEHEeHHAA 1JIsl pacyeTa
2 npeaeJbHON J0NMYCTUMOM MOTPENIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%/531=8
onpeeJieHUs NJIOLIATH 3eMeJIbHOI0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBeenus -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1. CBenenus o XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIBHOI'0 YIaCTKAa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:356
CyuecTByomue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpennsist IS pacyera
O6o3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b M0JOKEHHS | TMOrPElIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpaHum TOYKH KOOpPIMHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
607 - - 153343.41 214983.08 CKHl 0.1 2)=\/(0.0042—|r0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
606 - - 153342.89 215015.87 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H251Y - - 153336.49 215015.87 CKHiA 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H250V - - 153336.49 215014.43 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H249Y - - 153315.28 215014.06 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H258Y - - 153316.88 214982.17 cKHi 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
610 153325.45 214982.52 153325.45 214982.52 CKHI 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
607 - - 153343.41 214983.08 CKHH 0.1 607
METOJI

2.

CBeleHHUsl 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:356

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
607 606 32.79 -
606 H251Y 6.40 -
H251Y H250Y 1.44 -
H250Y H249Y 21.21 -
1249y H258Y 31.93 -
H258Y 610 8.58 -
610 607 17.97 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:356

Ne i/ HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMYMHA
1 NMOrPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 86710
AP), m*




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

®opmyJia, NpUMeHeHHAs /ISl pacyeTa
npeaeJabHO 10MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/867=10
onpeaeJeHUs IUIOIAAM 3eMeJIbHOro
yuacrTka (AP), M
3 HHble cBegeHUsA -
1. CBereHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepoMm 17:05:1001036:357
CyiecTByomme YTouHEHHbIE @opmy.tel,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJipaTH4ec cpenneii
YCHHuE Mertog Kasi KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpejeJeH | MOrpemHocT oii
PHBIX ust b MOJIOKEHHsI | MOrPELIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpeneneHus
I‘paHHu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H258Y - - 153316.88 214982.17 cKHmit 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H249Y - - 153315.28 215014.06 CKUH 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H252Y - - 153308.47 215014.14 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI137Y - - 153275.80 215013.29 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI136Y - - 153276.37 214996.78 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H129Y - - 153277.71 214980.41 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
H258Y - - 153316.88 214982.17 CKUi 0.1 H258Y
METOJT

2. CBeieHHUsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3¢MeJILHOTO YUacTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:357

O0o03HaYeHNE YaCTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIHLHOr0
I'opusoHTanbHOE
TPaHHUIL NMPOXO0KIECHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
H258Y H249Y 31.93 -
H249Y H252Y 6.81 -
252y ul37y 32.68 -
ul37y Hl3o6y 16.52 -
Hl36Y 129y 16.42 -
H129Y H258Y 39.21 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:357

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYaCTKa + BeJIMYMHA
1 Hax y 128613

MOTrPENIHOCTH onpeneienus miomamm (P +




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

AP), M*

®opMyJia, NpUMEHEHHA JJI pacyeTa
npeaeJbLHOH JO0IMYCTHMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—~/P=3.5*0.10%—/1286=13
onpejaeJeHus IUIOIIAAM 3eMeJIbHOro
yuactka (AP), m*
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBegeHns 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3€MeJbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:36
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obozna KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
XapakTe onpeesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | [OrPEUIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOii | onpexeneHus
rpanuu TOYKH KOOPIMHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H5Y - - 153281.63 214469.21 CKUH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
w4y - - 153281.71 214490.43 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
612 153245.64 214487.80 153245.64 214487.80 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
613 153236.95 214487.80 153236.95 214487.80 CKUH 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H259Y - - 153236.90 214482.32 CKUl 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H260Y - - 153234.89 214482.34 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H261Y - - 153234.97 214468.16 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
usy - - 153281.63 214469.21 CKUi 0.1 usy
METOJI

¢ kagactpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:36

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOr0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHUHN
npoJoxkeHue (S), M
OT T. 0 T. TpPaHNuL TPAHUII 3eMeJIHbHOT0 Y4aCcTKAa
1 2 3 4 5
1Y a4y 21.22 -
a4y 612 36.17 -
612 613 8.69 -
613 H259Y 5.48 -
H259Y H260Y 2.01 -
H260Y H261Y 14.18 -
H261Y H5Y 46.67 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa



CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:36

Ne i/ HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 NorpeLIHocTH onpeaeaeHus momanu (P £ | 930+11
AP), M’
®opMmyJia, IPUMEHEHHAA IS pacyera
) npeaeJbHOM JOMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/930=1 |
omnpeaeJeHUus MJIOMATU 3eMeJIbLHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:361
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpenunss JJI pacyeTa
Obozna KBaj(paTHYec cpexnHei
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH NOrpeImHoCT o
pH])IX us b IMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpJIUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
H262Y - - 153279.37 214697.58 CKHH 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H263Y - - 153279.32 214717.58 CKHH 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJ1 006%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H264Y - - 153234.36 214718.28 CKUii 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H265Y - - 153234.36 214708.10 CKUii 0.1 2)=1(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
619 153232.36 214708.10 153232.36 214708.10 CKHH 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H266Y - - 153232.35 214696.74 CKHH 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJ1 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H267Y - - 153236.14 214696.83 CKUii 0.1 2)=1/(0.004>+0.
METOI 0062)=0.10
I'eonesnue
H262Y - - 153279.37 214697.58 CKHH 0.1 H262Y
METOA

2.

CBeieHHUsl 0 YACTSAX FPAHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:361

O0o3HaYeHHNE YACTH

Onucaune

OTMeTKa 0 HAJTMYNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHOE
TPaHuL NMPOXO0KIACHUSA YACTH CIOpa 0 MeCTOMNOJIOKEHU U
npoJoxkeHue (S), M
OT T. 10 T. rPaHHI TPAHML 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
H262Y H263Y 20.00 -
H263Y H264Y 44.97 -
H264Y H265Y 10.18 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

H265Y 619 2.00 -
619 H2606Y 11.36 -
H266Y H267Y 3.79 -
H267Y H262Y 43.24 -

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:361

Ne i/ HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 956+11
AP), m*
®opmyJia, IpUMeHEHHasi AJIs pacyeTra
2 npeaeabHOi J0IMyCTHMOM NMOrPEeIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/956=1 1
onpeaeJeHus IUIOIAAM 3eMeJIbHOro
yuactka (AP), M
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeenusi 0 XapakTePHbIX TOYKAX TPAHULBI YTOUHSIEMOI0 3€MeJIbHOI0 YYaCTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:369
CymecrBylomue YTouHeHHbIE Dopmy.sl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpennsisi JUISl pacyeTa
O6o3una KBajipaTHYec cpenneii
YeHue Metoa Kast KBaJpaTH4YecK
Xapakre onpejesieH MOrpeHOCT oit
pHLIX us b IMMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHus
rpalm[l TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
622 153294.01 214346.14 153294.01 214346.14 CKHH 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H268Y - - 153292.83 214370.44 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H269Y - - 153299.07 214370.88 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJT 0082)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
w270y - - 153298.53 214389.05 CKUi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
626 153282.04 214388.82 153282.04 214388.82 CKHH 0.1 2)=v/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
627 153281.99 214378.07 153281.99 214378.07 CKUH 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
w271y - - 153282.47 214345.22 CKUH 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 008%)=0.10
T'eonesmue
622 153294.01 214346.14 153294.01 214346.14 CKUH 0.1 622
METOJI

2.

CBeleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 YUacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:369

O0o03HAYEHNE YACTH
TPaHuIl

I'opuszonTanbHOE
npoJio:kenue (S), M

Onucanmne
NMPOXO0KIEHUST YACTH

OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOr0
Cropa 0 MECTOIO0JI0KEHUH




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

OTT. a0 T. rpaHMIL TPaHMIl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
622 H268Y 24.33 -
H268Y H269Y 6.26 -
H269Y H270Y 18.18 -
H270Y 626 16.49 -
626 627 10.75 -
627 H271Y 32.85 -
H271Y 622 11.58 -

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:369

Ne i/ HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTHUKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 MorpeurHocTy onpeaeeHus miomanu (P £ | 585+8
AP), M
®opmyJia, NpUMeHEHHAA I pacyeTra
2 npeaeabHON J0NMyCTHMOM MOrPEeIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%—/585=8
onpeaeeHUus MJIOIAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeenusi 0 XapaKkTepPHbIX TOYKAX TPAHULBLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:37
CymecrBylomue YTouHeHHbIE Dopmy.sl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M TIPHMCHCHHBIE
Cpennsisi JUISL pacyeTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YeHune Meron Kasi KBaJipaTHYecK
Xapakre onpejesieH MOrpeHOCT oit
pHLIX us b MMOJIOKECHHUSA NOrpenHoCcTH
TOYEK X Y X Y KOOPAUHAT | XapaKTepHOoil onpeaeJeHust
rpaHﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHo
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H232V - - 153438.92 214674.47 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H272Y - - 153438.91 214680.16 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H273Y - - 153437.41 214680.31 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H274y - - 153437.45 214692.03 CKUi 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H275v - - 153438.10 21469291 CKUi 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H276Y - - 153438.03 214698.00 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
631 153425.86 214698.08 153425.86 214698.08 CKUi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
w277y - - 153406.83 214697.65 Kt 0.1 2)=+(0.002240.




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H278Y - - 153406.83 214698.30 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H203VY - - 153394.61 214698.42 CKuit 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H202Y - - 153394.54 214694 .91 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H195Y - - 153394.01 214676.09 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3nue
H232V - - 153438.92 214674.47 CKHIt 0.1 H232VY
METO/T

2. CBejieHHsI 0 YACTSX FPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:37

O003HaYeHHE YaCTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
I'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIAEHUST YACTH CIIOpa 0 MECTONOJIOKEHUH
OT T. JI0 T. npo:oxenne (8), TPaAHUI TPAaHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H232V H272y 5.69 -
H272V H273VY 1.51 -
H273VY H274Y 11.72 -
H274Y H275Y 1.09 -
u275y H276Y 5.09 -
276y 631 12.17 -
631 277y 19.03 -
277y H278Y 0.65 -
H278Y 203y 12.22 -
203y 202y 3.51 -
1202y ul9s5y 18.83 -
H195Y H232VY 44.94 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:37

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYaCcTKa + BeJIHYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus wromanu (P £ | 993+11
AP), m*
®opmyJia, IpUMeHEeHHasi AJIs pacyeTa
npeaeJabHON JONYCTUMOM MOIrPEIIHOCTH
2 ped Aoy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/993=11
ompeaeJeHUs MJIOIIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBeeHus 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX TPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 YUacTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:370
CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.nl,
Cpe}msm NPUMEHEHHBIC
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDLI, M
Obo3na PA 2 PA ? KBagpaTHuec | IS pacuera
YyeHue MeTon Kast cpenHeii
Xapakre ompeaesieH | MOTPEelIHOCT | KBagpaTHYecK
PHBIX us b MOJIOKEHUS oid
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOil | MOrpemHoCTH
rpal-mu TOYKH ornpeneJeHus
M), m KOOpAMHAT

XapaKTepHoi




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
638 153318.47 214349.95 153318.47 214349.95 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
639 153318.47 214359.84 153318.47 214359.84 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
640 153311.81 214359.84 153311.81 214359.84 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
H279Y - - 153302.74 214389.13 CKuit 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
270y - - 153298.53 214389.05 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H269Y - - 153299.07 214370.88 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H268Y - - 153292.83 214370.44 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
622 - - 153294.01 214346.14 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
642 153310.20 214346.28 153310.20 214346.28 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
643 153310.20 214349.95 153310.20 214349.95 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
638 153318.47 214349.95 153318.47 214349.95 CKHIA 0.1 638
METOJI

2.

CBeleHUsl 0 YACTSIX TPAHNUI] YTOUHSIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:370

O0o03HaYeHNE YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoE
TPAHHUILL MPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOIOJIOKECHUHU
OT T. A0 T. npoiosennue (5), m TPaHHI TPAHMIL 3eMEJIBHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
638 639 9.89 -
639 640 6.66 -
640 H279Y 30.66 -
H279Y H270Y 4.21 -
H2T70Y H269Y 18.18 -
H269Y H268Y 6.26 -
H268Y 622 24.33 -
622 642 16.19 -
642 643 3.67 -
643 638 8.27 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:370

Ne i/ HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYaCTKa + BeJIMYMHA
1 Hax y 6179

MOTPENIHOCTH onpeneienus miomamm (P +




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

AP), M*

®opMyJia, NpUMEHEHHA JJI pacyeTa
npeaeJbLHOH JO0IMYCTHMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/617=9
onpeaeJeHus MIOIAIH 3eMeIbHOr0
yuactka (AP), m*

3 HHrble cBeaeHust -

1. CBenemm 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOI'0 YHaCTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:38
CyiecTByomme YTo4yHEeHHbIE Dopmy.inl,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
06032 KBaZipaTHYeC cpenHeii
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
XapakTe onpeesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | [OrPEUIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOii | onpexeneHus
rpanuu TOYKH KOOPIMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H280Y - - 153328.36 214510.38 CKUH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H281Y - - 153328.19 214522.06 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H282Y - - 153325.09 214523.07 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
502 - - 153325.11 214529.28 CKUH 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
508 - - 153316.31 214529.28 cKnmit 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
507 - - 153316.31 214529.68 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
506 - - 153293.64 214530.83 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
HI8LY - - 153280.97 214532.28 CKHH 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H283Y - - 153280.83 214530.40 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
Hu284y - - 153280.95 214509.24 CKUH 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesmue
u280Y - - 153328.36 214510.38 CKUH 0.1 H280Y
METOJI

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOT'0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:38

O0o03HaYeHHE YACTH Onmucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOI0
I'opusonTanbHOE
rpaHul NMPOXO0KIEHUST YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

H280Y H281Y 11.68 -
H281Y H282V 3.26 -
H282Y 502 6.21 -
502 508 8.80 -
508 507 0.40 -
507 506 22.70 -
506 HI81Y 12.75 -
H181Y H283VY 1.89 -
H283Y H284Y 21.16 -
H284Y H280Y 47.42 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:38

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 952+11
AP), M
®opmyJia, NpUMeHEHHAA I pacyeTra
2 npeaeJbHOM J0MYCTHMOM NOIPEeMHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/952=11
onpeaeeHUs MJIOIAIN 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), m*
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeenusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULBLI YTOUHSIEMOI0 3€MeJIbHOI0 YYaCTKA
¢ kagactpoBsiM HOMepoMm 17:05:1001036:39
CymecTBylonue YTouHeHHbIE Dopmyiibl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAWHATBI, M TPUMEHEHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTra
0O603Ha KBaJpaTHYeC cpeaHeii
YyeHue Mertog Kast KBaJpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpelurHoOCTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H284Y - - 153280.95 214509.24 cKnmit 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H283Y - - 153280.83 214530.40 CKHA 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H285Y - - 153280.84 214530.80 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
655 153245.71 214528.00 153245.71 214528.00 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022-|r0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
656 153236.71 214527.77 153236.71 214527.77 CKHA 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
657 153236.89 214521.78 153236.89 214521.78 CKHA 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H286Y - - 153234.01 214521.55 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJI 008%)=0.10
H287Y - - 153234.03 214510.74 T'eone3nue 0.1 Mt=\/(m02+m1




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0022+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
660 153236.27 214510.66 153236.27 214510.66 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
H288Y - - 153236.26 214508.51 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue
H284Y - - 153280.95 214509.24 CKHIA 0.1 H284Y
METOJI

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:39

2. CBeuemm 0 HacCTAX rPAHUL] YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYacTKa

O0o03HaYeHNE YAaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

TI'opuzonTanbHoe
rpPaHuIl NPOXO0XKIeHUs YACTH CIIOpPa 0 MeCTOMNOJIOKEHUHU
OT T. J0 T. mpotoskenne (S), m TPaHHUL rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H284Y H283Y 21.16 -
H283Y H285Y 0.40 -
H285Y 655 35.24 -
655 656 9.00 -
656 657 5.99 -
657 H286Y 2.89 -
H286Y H287Y 10.81 -
H287Y 660 2.24 -
660 H288Y 2.15 -
H288Y H284Y 44.70 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOTI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagactpoBsiM HOMepoMm 17:05:1001036:39

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaesenus mwromamu (P £ | 923+11
AP), m*
dopmya, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
n BHOH JOMYCTHUMOI MOTPEITHOCTH
2 PEACIDLHOM TOTLYCTHMOH NOTPEHIHOC dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%0.10*~/923=11
omnpeaeeHUus MJIOIAAN 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeenns 0 XapaKkTePHBIX TOUYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MeJIHHOr0 Y4acTKa
¢ kagactpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:395
CyuecTByiomme YTouHEeHHBbIE @opmy.iel,
KOOPJHHATHI, M KOOPJAHHATBI, M PHMEHEHHDIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
Obo3na KBaJipaTHYec cpenneii
YyeHue Meton Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejesieH MOrPeHOCT oii
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHOCTH
TOYECK X Y X Y KoopaAuHaTt XapaKTepHOﬁ omnpeneJeHus
rpax—mu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
H289Y - - 153397.16 214992.06 CKuit 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
H290Y - - 153395.49 215022.02 T'eone3nue 0.1 Mt=\/(m02+m1




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0032+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H291Y - - 153366.02 215019.98 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
H292vy - - 153367.19 214989.34 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue
H289Y - - 153397.16 214992.06 CKHIA 0.1 H289Y
METOJI

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:395

2. CBeuemm 0 HacCTAX rPAHUL] YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYacTKa

O0o03HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJILHOro
TI'opuzonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXOKIEHUS YACTH CIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJjoxenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHu rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H289Y 1290y 30.01 -
290V 291V 29.54 -
1291V H292VY 30.66 -
1292V H289Y 30.09 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKA
¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:395

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHUKHA 3HayeHue XapaKTepUCTHKH
1 2 3
ILomaab 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJINYMHA
1 norpeurHocTu onpeaeseHus wromanu (P £ | 904+11
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTra
2 npeaeJbHON JONMYCTHMOM MOTPEeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/904=1 |
omnpeaeseHUs MJIOIAAN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHuble cBeieHust -
1. CBeeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 17:05:1001036:4
CymecTByromue YTouHeHHBIC Dopmy.sl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsist JUIA pacdeTa
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue MeToa Kas KBaJpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHoOCTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHHu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHo
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
675 153522.75 214349.87 153522.75 214349.87 CKHA 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOI 0062)=0.10
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
676 153522.88 214352.79 153522.88 214352.79 CKHA 0.1 2)=1(0.004>+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
677 153522.66 214363.14 153522.66 214363.14 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO42+O.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
678 153521.87 214376.88 153521.87 214376.88 - 0.1 2):\/(0'00440‘




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H293VY - - 153522.14 214376.96 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H294vy - - 153522.07 214381.10 CKuit 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H295vY - - 153501.58 214380.71 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 0062)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H296Y - - 153501.94 214367.09 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H297Y - - 153498.33 214367.25 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H298Y - - 153498.18 214349.11 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
675 153522.75 214349.87 153522.75 214349.87 CKHIA 0.1 675
METOJ
2. CBeleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUYHSIEMOI'0 3€MeJIBLHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:4

O0o3HaYeHHe YaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHHUI NPOXOKACHHUS YACTH CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN
OT T. JO T. nposiowenue (5), m TPAHHUL TPAHUII 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
675 676 2.92 -
676 677 10.35 -
677 678 13.76 -
678 H293VY 0.28 -
H293Y H294Y 4.14 -
H294Y H295Y 20.49 -
H295Y H296Y 13.62 -
H296Y H297Y 3.61 -
H297Y H298Y 18.14 -
H298Y 675 24.58 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:4

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH
1 2 3
Inomans 3eMeJIbHOT0 YYACTKA + BeJIMUHHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus mwiomanu (P £ | 71349
AP), m*
dopmy.ia, npUMEHEHHAas I pacyera
npeaeJabHON J0NMyCTUMOM MOrpenmHoCTH
2 pea Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*/713=9
omnpeaeJeHUsI IIOIIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOr0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:404
0O603na CyiecTByomnme YT1o4yHeHHBIE Cpenusis Dopmy.bl,
JeHue KOOPIUHATHI, M KOOPJAMHATBI, M Meron KBAIPATHYEC | HPHMCHEHHDIC
onpeaejacH Kasi JJIA pacueTra
Xapakre -
nus NMOrpemHoCcT cpeaHen
pHLIX X Y X Y KoopaAuHaT b IMOJIOKCHHU A KBaJIpaTHY€CK
TO4YeK XapaKTepHoii oii




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

rpaHuI TOYKH NOIPEIHOCTH
M), m onpeaeJeHust
KooOpaAuHaT
XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H148Y - - 153398.03 214968.83 CKUH 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H289Y - - 153397.16 214992.06 CKHIt 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H292VY - - 153367.19 214989.34 CKuH 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H149Y - - 153368.28 214968.98 CKuH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eonesnue
H148Y - - 153398.03 214968.83 CKuH 0.1 H148Y
METO/T

¢ kagactpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:404

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3€¢MEJILHOI'O yJaCTKa

O0o3HaYeHHe YaCTH Onmucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJIbLHOr0
I'opusonTanbHoE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
H148Y H289Y 23.25 -
H289Y H292V 30.09 -
H292Y ul49y 20.39 -
ul49y ul48y 29.75 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:404

Ne n/m HaunMeHOBaHUe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 YHaCTKA + BeIMYMHA
1 MOrpelrHoCcTH onpeaeaeHus womanua (P £ | 65249
AP), m*
dopmya, npuUMeHeHHasl IS pacyeTra
npeaeJbHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
2 pei Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*/652=9
onpeeJieHUs MJIOIIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBegeHns -
1. CBeeHust 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:407
CyuwmecTByomue YTouHeHHBbIE Dopmy.nl,
KOOP/JMHATHI, M KOOPJAMHATBI, M PHMEHEHHDIC
Cpennsist JJI pacdeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeameii
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYECK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
pH])IX us b MMOJIOKEHHUSA NOorpeumHoCcTH
TOYEK X Y X Y KOOPAUHAT | XapaKTepHOil onpeaeJieHus
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapakTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
| m138y | - | - | 15326929 | 21501337 | Teomesuue | 0.1 | Mt=\(mg>*+m, |




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0042+0.
METOI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
694 153269.08 215037.47 153269.08 215037.47 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
695 153230.17 215033.91 153230.17 215033.91 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METO/T 006%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
ul39y - - 153229.98 215012.29 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue
H138Y - - 153269.29 215013.37 CKHIt 0.1 H138Y
METO/T

2. CBejieHHsI 0 YACTSAX FPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:407

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
TI'opuzonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. rpaHuIl TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H138Y 694 24.10 -
694 695 39.07 -
695 139y 21.62 -
1139y H138Y 39.32 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagactpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:407

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HayeHue XapaKTePUCTUHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 norpeurHocTy onpeaejaenus miomanu (P + | 894+10
AP), m*
dopmyaa, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
2 npeaeabHO 10MyCTUMOI MOTrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10%*—/94=10
omnpeaeieHUs M0 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBegeHnst 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:372
CyuecTByiomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPIUHATHI, M KOOPAMHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsist JUIA pacdeTa
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Metoxa Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakre onpeesieH NMOrpPelHOCT oii
le)IX us b MMOJIOKECHHUHA MOrpeIIHOCTH
ToYek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaeJeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
408 - - 153399.59 214563.70 CKuit 0.1 2)=1(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
644 153399.86 214571.30 153399.86 214571.30 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
559 - - 153398.08 214590.43 oK 0.1 2):\/(0'00340‘




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H214Y - - 153397.79 214595.72 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
557 - - 153393.21 214595.48 CKuit 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H230Y - - 153349.93 214595.28 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H299Y - - 153349.79 214565.77 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
650 153366.26 214565.57 153366.26 214565.57 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H300Y - - 153378.26 214565.41 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
u301y - - 153378.27 214563.61 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
396 - - 153393.28 214563.60 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue
408 - - 153399.59 214563.70 CKHii 0.1 408
METO/I
2. CBeieHHsI 0 YACTSX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:372

O003HaYeHHE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
TPaHuI TopusonTannnoe NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. IO T. TpaHUIl TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYaCTKA
1 2 3 4 5
408 644 7.60 -
644 559 19.21 -
559 H214y 5.30 -
H214y 557 4.59 -
557 230y 4328 -
230y 299y 29.51 -
H299VY 650 16.47 -
650 300y 12.00 -
300y u301y 1.80 -
u301y 396 15.01 -
396 408 6.31 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3€MeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:372

Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
ILi1omaap 3eMeIBbHOr0 Y4acTKa £ BeJIMYHHA
1 NorpenrHocTy onpeaeaeHus miomanu (P + | 1505+14
AP), m*
®opmyJiia, NPpUMEeHEHHA IJIsl pacyera
2 npeaeabHOM J0IyCTHMOI NOrPeIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0 10*—/1505=14
onpejeeHus MIOIATU 3eMeJIbHOTO
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHust -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1. CBenenus o XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIBHOI'0 YIaCTKAa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:83
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHbIE
Cpennss U1 pacyeTa
O6o3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YeHune Meton Kast KBaJIpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
pl'll:-IX us b MMOJIOKECHHUHA MOTPEeITHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJeHHs
rpalmu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
399 - - 153379.44 214538.94 CKHl 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
397 - - 153379.45 214563.61 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H301yY - - 153378.27 214563.61 CKUl 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H300Y - - 153378.26 214565.41 cKHmit 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H299Y - - 153349.79 214565.77 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H302Y - - 153350.14 214535.06 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H303Y - - 153368.08 214535.42 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H304Y - - 153367.90 214538.84 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
399 - - 153379.44 214538.94 CKUi 0.1 399
METOJT
2. CBeleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3€MeJILHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:83
O06o3Ha4yeHne YyacTu Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYHUM 3eMeIbHOT0
I'opusoHTanbHOE
TPaHuLl MPOXO0KAECHUSA YACTH CII0pa 0 MeCTOIO00KeHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHuL rPaHMI 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
399 397 24.67 -
397 H301V 1.18 -
H301Y H300Y 1.80 -
H300Y H299Y 28.47 -
H299Y H302Y 30.71 -
H302V H303V 17.94 -
u303V H304V 3.42 -
H304Y 399 11.54 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HomMepom 17:05:1001036:83

Ne n/m

HaumeHnoBaHue XapaKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

ILomaas 3eMeJILHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 851+10
AP), M
®opMmyJia, IpUMeHEHHA I pacyeTra
) npeaeJbHOM JOMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10*—/851=10
onpeaeJeHus IUIOIAAM 3eMeJIbHOro
yuacTka (AP), M
3 HHble cBegeHUA -
1. CBereHnsl 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:408
CyuiecTByiomue YToYyHEeHHbIE Dopmy.nl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHEHHBIE
Cpennsis JIJIS pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpenHeit
Y€HUe Merton Kas KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
pHLIX us b IMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYEK X Y X Y KoOpaAUHAT xapaKTepHoﬁ onpeaejacHust
Fpalm[l TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H298Y - - 153498.18 214349.11 cKHi 0.1 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H297Y - - 153498.33 214367.25 CKUH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H296Y - - 153501.94 214367.09 CKUH 0.1 2)=/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
H295yY - - 153501.58 214380.71 CKHH 0.1 2)=v(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
u305y - - 153481.14 214380.98 CKHH 0.1 2)=v/(0.0022+0.
METOJ1 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
u306yY - - 153481.55 214348.87 CKUi 0.1 2)=(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
H298Y - - 153498.18 214349.11 CKUi 0.1 H298Y
METOJT

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:408

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHHUIL MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:kenue (S), M
OT T. JI0 T. TrPaHuUIl TPAHUII 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H298Y H297Y 18.14 -
H297Y H296Y 3.61 -
H296Y H295Y 13.62 -
H295Y H305Y 20.44 -
1305y H306Y 32.11 -
H306Y H298Y 16.63 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:408

Ne n/m |

HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH |

3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOT0 y4acTKA + BeJIMUUHA
1 norpeurHocTy onpeaeseHus wiomanu (P £ | 587+8
AP), M*
®DopMmyJia, IPpUMeHEHHA IS pacyeTra
2 npeaeabHOM 10NMyCTHMOM IOrPeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%—/587—8
onpeaeJeHUs IUIOIAAM 3eMeJIbHOro
yuacrTka (AP), 'S
3 HHble cBegeHUsA -
1. CBeneHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepoMm 17:05:1001036:409
CyiecTByomme YTo4yHEeHHbIE Dopmy.rnl,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M PHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpenHeit
YCHHE Meton Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOIPEeIHOCT oii
p]—[],IX usd b IMOJIOKEHUSA MOrpeurHoCTH
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOMH onpeneJeHus
rpanun TOYKH KOOpPAMHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
u306Y - - 153481.55 214348.87 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
u305yY - - 153481.14 214380.98 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
u307y - - 153462.70 214381.20 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
u308y - - 153463.21 214348.04 CKUi 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJ1 006%)=0.10
T'eonesnue
u306Y - - 153481.55 214348.87 CKUi 0.1 H306Y
METOJT

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:409

2. CBeieHHs 0 YACTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJTLHOT0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rPaHUI TPaHMI] 3eMeJTBbHOT0 YYacTKA
1 2 3 4 5
H306Y H305Y 32.11 -
1305y H307Y 18.44 -
307y u308Y 33.16 -
H308Y 306y 18.36 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:409

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHME XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 NorpeurHocT! onpeaeaeHus miomanu (P £ | 600+£9
AP), m*
2 ®opmyJiia, nPUMEeHEHHA JIsl pacyera dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0. 10*~/600=9

npeaeJbHON JONYCTUMON NOTPEeNIHOCTH




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

onpejeJieHUs NJIOLIATH 3eMeJIbHOI0
yuacTka (AP), M

3 HHble cBeeHust -
1. CBegenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:44
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M TPHMCHEHHbIE
Cpennss IS pacyera
06032 KBaZipaTH4eC cpenHeii
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYEeCK
Xapakre onpeneaen | IOTPEeNIHOCT oif
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | MOrPEUIHOCTH
TOUYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpaHum TOYKH KOOpPAMHAT
M), m XapaKTepHOii
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H309Y - - 153280.93 214548.81 CKUH 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI80Y - - 153280.93 214550.00 cKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI23Y - - 153280.23 214568.96 cKHi 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
417 - - 153245.58 214567.61 cKHmit 0.1 2)=/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
416 - - 153236.58 214567.57 CKHiA 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H310Y - - 153236.49 214546.66 CKHH 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
H309Y - - 153280.93 214548.81 CKHI 0.1 H309yY
METOJI

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:44

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTUYHHU 3€MeJILHOr0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
1309y H180Y 1.19 -
H180Y 1123V 18.97 -
1123V 417 34.68 -
417 416 9.00 -
416 310y 20.91 -
1310y H309Y 44.49 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:44

Ne i/ HaunMmeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJbHOT0 YYACTKA + BeJIMYHHA
1 norpetrHocTa onpeaeseHus wromanu (P £ | 900+11
AP), m*
2 dopmyJia, NPUMEHEHHAs 1JIsl pacyera dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/900=11




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

npeaeIbHOl J0NyCTHMOM IMOTPEIIHOCTH
onpeae/ieHus IJIOLIATH 3eMeIbHOI0

yuacTka (AP), M

3 Hurble cBeaeHust -
1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:46
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpenusist JJIs1 pacyera
O6o3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeneaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b MOJIOKEHNUS] | TOrPEIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJeHus
FpaHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHou
TOUKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
710 153327.06 214400.77 153327.06 214400.77 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H311y - - 153326.86 214409.94 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H312y - - 153328.90 214409.85 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H313Vy - - 153328.55 214424.18 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
712 153307.56 214425.92 153307.56 214425.92 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
713 153307.55 214429.35 153307.55 214429.35 CKuii 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
701 - - 153281.95 214428.94 CKHIA 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
714 153281.90 214408.25 153281.90 214408.25 CKHIA 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
715 153281.95 214405.62 153281.95 214405.62 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H314Y - - 153316.27 214405.67 CKHI 0.1 2):\/(0.0042+0.
METOI 0062)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
718 153316.25 214400.80 153316.25 214400.80 CKHIA 0.1 2):\/(0.0042-|r0.
METOI 0062)=0.10
T'eone3nue
710 153327.06 214400.77 153327.06 214400.77 CKHI 0.1 710
METOI
2. CBeleHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:46
Oo6o03Ha4eHNne YaCTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOr0
I'opusonTanbHoOE
IrpaHMIl MPOXOKIACHUA HACTH crmopa 0 MeCTONOJI0KCHUH
npoJoxkeHue (S), M
OT T. 0 T. rpaHuL IPaHMI 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

710 H311VY 9.17 -
H311y H312VY 2.04 -
H312¥y H313V 14.33 -
u313¥ 712 21.06 -
712 713 3.43 -
713 701 25.60 -
701 714 20.69 -
714 715 2.63 -
715 H314VY 34.32 -
H314Y 718 4.87 -
718 710 10.81 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:46

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[Li1omaap 3eMeIBLHOr0 Y4acTKA + BeJIMYHHA
1 norpeurHocTy onpeaesenus miomaau (P + | 1057+11
AP), m*

®DopmyJia, IPpUMEHEHHAsI AJIs pacuyeTa
npeaeJabHOM JONYCTUMOM MOIrPEeIIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*%0.10*—/1057=11
onpeaeeHus MIOMAIN 3eMeIbHOr0
yuactka (AP), m*

3 HHBIe cBeneHUs -

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOYKAX FPAHMIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:47
CyuecTByommue YTouHEeHHBbIE @opmy.iel,
KOOPIUHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTa
Obozna KBaj(paTHYec cpexnHei
YyeHue Merton Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakrte ompeaejacH NOrpemHoCcT o
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHoOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJeHus
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
687 - - 153279.87 214677.91 CKUii 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJT 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H262V - - 153279.37 214697.58 CKHH 0.1 2)=1(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H267Y - - 153236.14 214696.83 CKUi 0.1 2)=v/(0.0032+0.
METO/I 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H315vy - - 153236.24 214676.96 CKUii 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
I'eonesnue
687 - - 153279.87 21467791 CKHH 0.1 687
METOJl

2. CBeieHHUs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMEJILHOTO YYaCTKA
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:47

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTUYHH 3eMeJIbLHOr0
I'opusonTanbHOE
TPaHHUIL MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH

npoJio:kenue (S), M
OT T. | J0 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYacTKa




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1 2 3 4 5
687 H262Y 19.68 -
H262Y H267Y 43.24 -
H267Y u315y 19.87 -
H315y 687 43.64 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4aCcTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:47

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaab 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIMYMHA
1 norpeiHocTH onpeneaenus miomaam (P £ | 859+10
AP), M’
dopmya, npUMEHEHHAas VI pacyera
2 npeaeJabHOM 10MyCTUMOIl MOTPelIHOCTH dP=3. 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%—/859=10
onpeaejeHus MI0MAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M’
3 HHuble cBeeHust -
1. CBeeHust 0 XapakTePHbIX TOYKAX TPAHULBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagactpoBsiM HOMepoMm 17:05:1001036:48
CywmecTByomue YTo4uHeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJAHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTa
O6o3na KBaJApaTHyec cpenuei
YeHue Metoa Kast KBaJpaTH4YecK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA MOrpeuHoCT!
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOMH onpeneJeHus
Fpalm[l TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
714 - - 153281.90 214408.25 CKuit 0.10 2)=7(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
701 - - 153281.95 214428.94 CKuit 0.10 2)=7(0.003>+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=\/(m02+m1
H316Y - - 153233.60 214428.20 CKHI 0.10 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H317Y - - 153233.67 214407.98 CKHI 0.10 2)=\/(0.OO32+0.
METOJ1 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
723 153237.96 214408.12 153237.96 214408.12 CKuit 0.10 2)=1(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
T'eonesnye
714 - - 153281.90 214408.25 CKHI 0.10 714
METO

¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:48

2. CBeieHUs 0 YACTSAX FPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aACTKA

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOr0
I'opusonTanbHOE
TPaHHUIL MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:kenue (S), M
OT T. JI0 T. TrPaHuUIl TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
714 701 20.69 -
701 u3ley 48.36 -
H3l6y H317y 20.22 -




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

317y

723 4.29

723

714 43.94

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIBLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:48

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUYUHA
1 NOrpelIHoCcTH onpeaeaeHus momanu (P £ | 985+11
AP), M*
®opmyJia, IPpUMEHEHHAsI JJIS pacueTa
2 npeaeJIbLHOM JOIMYCTHMOI OrPelIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%0.10%—/985=1 |
omnpeaeJeHUus MJI0MATU 3eMeJIbLHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBegenusi 0 XapakTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepoMm 17:05:1001036:50
CyuecTByomme YTouHEeHHBbIE Dopmy.ibl,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M MPHMCHEHHbIE
Cpell}lﬂﬂ AJIA pacueTra
06032 KBaJipaTHYeC cpenHeii
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH MOrpeIHoOCT o
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA NOrpeuHoCcTH
TOoYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpal-mu TOYKH KOOpJIUHAT
M),m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H318Y - - 153260.65 214366.91 CKHi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H319Y - - 153260.45 214377.15 CKUi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H320V - - 153263.18 214377.22 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
732 153264.96 214382.69 153264.96 214382.69 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
733 153266.71 214382.73 153266.71 214382.73 CKUi 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
734 153269.09 214384.51 153269.09 214384.51 CKUi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
735 153271.27 214386.04 153271.27 214386.04 CKHi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
736 153271.22 214388.71 153271.22 214388.71 CKUi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
321V - - 153252.59 214388.19 CKUi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H322V - - 153252.28 214387.70 CKUi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
H323Y - - 153245.42 214387.60 T'eone3nue 0.1 Mt=\/(m02+m1




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CKHit 2)=(0.0032+0.
METOI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H324Y - - 153245.38 214389.77 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+my
H325V - - 153234.07 214389.59 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V, (me?+m;y
H326Y - - 153234.59 214386.54 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
741 153235.74 214371.35 153235.74 214371.35 CKHI 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
742 153235.76 214364.82 153235.76 214364.82 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
H327Y - - 153257.01 214365.40 CKHii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H328Y - - 153256.97 214366.98 CKuii 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue
H318Y - - 153260.65 214366.91 CKHii 0.1 H318Y
METO/I

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:50

2. CBefieHUs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanmne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
TpaHuI TopusonTannnoe MPOXO0KAEHUST YACTH CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
OT T. 10 T. npo:oxenne (8), rpaHuIl TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
u318Y u319y 10.24 -
u319y u320Y 2.73 -
H320VY 732 5.75 -
732 733 1.75 -
733 734 2.97 -
734 735 2.66 -
735 736 2.67 -
736 H321VY 18.64 -
H321VY H322V 0.58 -
H322V u323y 6.86 -
H323y u324y 2.17 -
H324Y H325VY 11.31 -
H325VY H326Y 3.09 -
H326Y 741 15.23 -
741 742 6.53 -
742 H327Y 21.26 -
H327Y H328Y 1.58 -
H328Y H318Y 3.68 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:50

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 MOrpelIHOCTH onpeaeaeHus momanu (P £ | 665+9

AP), m*




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

dopmyJia, NPpUMEHEHHAs 1JIsl pacyera

npeaeJabHO 10MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*%—/665=9
onpeaeJeHus MJI0IIAAHA 3eMeJIbHOIr0
yuacrTka (AP), M’
3 Hurble cBeaeHust -
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOTO 3¢MEJbHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:524
CyiecTByomme YTouHEeHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpenHeit
Y€eHHue Merton Kasi KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeejeH | MOrPemHocT oii
PHBIX usi b MOJIOKEHHsI | MOrPELIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJeHus
I‘paHHu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue M=V (mg>+my
H329Y - - 153446.67 214752.75 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
745 153445.03 214782.25 153445.03 214782.25 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H330Y - - 153431.95 214809.21 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
747 153421.75 214801.37 153421.75 214801.37 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
748 153415.62 214797.08 153415.62 214797.08 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
749 153412.74 214794.84 153412.74 214794.84 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
750 153411.70 214781.26 153411.70 214781.26 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
751 153404.83 214781.05 153404.83 214781.05 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
752 153402.82 214745.01 153402.82 214745.01 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
753 153413.86 214745.61 153413.86 214745.61 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
754 153423.84 214746.01 153423.84 214746.01 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H331VY - - 153423.47 214740.44 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H332VY - - 153425.38 214740.44 CKHu 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3nue Mt=V\ (mg?+m;y
66 - - 153434.81 214745.83 - 0.1 2):\/(0.0022+0.




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
755 153434.58 214751.69 153434.58 214751.69 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
756 153441.41 214752.13 153441.41 214752.13 CKuit 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H333V - - 153441.45 214749.34 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METO/T 008%)=0.10
T'eonesnue
H329V - - 153446.67 214752.75 CKuit 0.1 H329Y
METO/T
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
361 - - 153442.65 214750.92 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
362 - - 153442.66 214751.52 CKHIA 0.1 2)=\/(0.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
363 - - 153442.36 214751.52 CKHuit 0.1 2)=\/(0.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
364 - - 153442.35 214750.92 CKHii 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue
361 - - 153442.65 214750.92 CKHii 0.1 361
METO/I
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
365 - - 153436.80 214771.61 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
366 - - 153436.59 214771.83 CKuii 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
367 - - 153433.88 214769.25 CKuii 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
368 - - 153434.08 214769.04 CKHIA 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
365 - - 153436.80 214771.61 CKuii 0.1 365
METO/]
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
369 - - 153405.07 214775.53 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
370 - - 153405.11 214775.83 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
371 - - 153404.81 214775.86 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt=V\ (mg*+my
372 - - 153404.78 214775.56 CKHIA 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue
369 - - 153405.07 214775.53 CKui 0.1 369

MCTOQ




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

2. CBefieHHsI 0 YACTAX PAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:524

O003HaYeHHE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOT0
rpaHul TopusonTannnoe NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHull TrPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H329VY 745 29.55 -
745 H330VY 29.97 -
1330V 747 12.86 -
747 748 7.48 -
748 749 3.65 -
749 750 13.62 -
750 751 6.87 -
751 752 36.10 -
752 753 11.06 -
753 754 9.99 -
754 H331VY 5.58 -
H331VY H332VY 1.91 -
H332V 66 10.86 -
66 755 5.86 -
755 756 6.84 -
756 H333VY 2.79 -

H333Y H329Y 6.24

361 362 0.60 -
362 363 0.30 -
363 364 0.60 -
364 361 0.30 -
365 366 0.30 -
366 367 3.74 -
367 368 0.29 -
368 365 3.74 -
369 370 0.30 -
370 371 0.30 -
371 372 0.30 -
372 369 0.29 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:524

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 norpeurHocTu onpeaeseHus miomanu (P £ | 2059+16
AP), m*

®opmyJia, IpUMeEHEHHAasi AJIs pacyeTa
npeaeJbLHOH J0IMYyCTUMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/2059=16
omnpeaeJeHUsI IIOIIAIN 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M

3 HHble cBeaenns -

1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX FPAHUIbI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOr0 Y4acTKA

¢ KagacTpoBbIM Homepom 17:05:1001036:525

OGo3na CyuecTByomme
yenue KOOPAMHATHI, M

YT0o4uHEHHDIE
KOOPAUHATHI, M

Meton Cpennsisi DopMmy.Jibl,
ompeaesieH | KBagpaTuiec | NpHMeHEHHbIE




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Xapakre ust Kast IS pacyera
PHBIX KOOPAMHAT | MOrPemHocT cpenHei
TOYeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK

TpaHmi Xap:::zglﬂo“ norpe(:;lnocm

X Y X Y M), m onpeaeeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H120Y - - 153299.99 214803.13 CKuH 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H334Y - - 153299.97 214832.43 CKuH 0.1 2)=\/(0,0022+0,
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg>+my
385 - - 153299.96 214857.67 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue M=V (me?+my
H335Y - - 153279.20 214857.96 CKHI 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
389 - - 153252.96 214858.10 CKuH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H121Y - - 153253.12 214801.61 CKuH 0.1 2)=\/(0.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue
H120Y - - 153299.99 214803.13 CKuH 0.1 H120Y
METO/T

¢ kagactpoBsiM HOMepoMm 17:05:1001036:525

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSAEMOI0 3¢MEJIbHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHNE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusoHTanbHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
H120Y H334Y 29.30 -
H334Y 385 25.24 -
385 H335y 20.76 -
H335Y 389 26.24 -
389 HI21Y 56.49 -
HI21Y H120Y 46.89 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ kagactpoBsiM HOMepoMm 17:05:1001036:525

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJbHOr0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NorpelHocTy onpeneienust miomagu (P + | 2608+18
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEeHHAsA /ISl pacyeTa
2 npeaeJbLHOH J0MYyCTUMOI MOTPElTHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0 10*—/2608=18
onpeeJieHus MJIOIIATH 3eMeTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHus -
1. CBenenusi 0 XapakTepHbIX TOUKAX TPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:526
OGo3na CymecrBylommue | YTo4YHEHHbIE | Merton | Cpennss | Dopmy.isl,




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

YyeHue KOOp}JI/lHaTbI, M KOOpZ[I/IHaTbl, M onpeaeaeH KBajJapaTruiec NPUMEHECHHBIC
XapakTe us Kast JJIs pacdera
PHBIX KOOPAMHAT | MOTPEeIHOCT cpeaHei
ToYeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK
XapakTepHO# ol
rpanun TOYKH MOrPeUIHOCTH
X Y X Y M), m onpeaeJeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H285Y - - 153280.84 214530.80 CKuH 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H181Y - - 153280.97 214532.28 CKuH 0.1 2):\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H309Y - - 153280.93 214548.81 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
H310Y - - 153236.49 214546.66 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H336Y - - 153236.02 214546.63 CKuH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H337Y - - 153236.04 214541.81 CKuH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10
Teonesnue M=V (mg?+my
H338Y - - 153236.34 214541.78 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO22+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
761 153236.47 214527.77 153236.47 214527.77 CKUH 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJ1 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
656 - - 153236.71 214527.77 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
655 - - 153245.71 214528.00 CKui 0.1 2)=\/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eonesnue
H285Y - - 153280.84 214530.80 CKui 0.1 H285Y
METO/T

2.

CBeleHHsl 0 YACTSIX TPAHUI YTOUHSEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:526

O0o3HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuL MPOXO0KIEHUS YaCTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHU U
npoJioxkenue (S), M
OTT. 10 T. rpaHui rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H285Y HI81Y 1.49 -
HI81Y H309Y 16.53 -
1309y 310y 44.49 -
310y H336Y 0.47 -
H336Y u337yY 4.82 -
H337Y H338Y 0.30 -
H338Y 761 14.01 -
761 656 0.24 -
656 655 9.00 -




CBe[[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, HCOﬁXOHI/IMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OIIHOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI
| 655 | u285Y | 35.24 | - | |
3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MEJBLHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:526
Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUYUHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 832+10
AP), M
®DopMmyJia, IPpUMeHEHHA IS pacyeTra
2 npeaeabHOM A101yCTHMOM MOrPemHOCTH dP=3. 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%/832=10
ornpeeseHUs MJIOIAAN 3eMeIbHOI0
yuactka (AP), m*
3 HHble cBeeHust -
1. CBeneHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:53
CywecTByomue YTo4HeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTra
0O603Ha KBaJpaTHYeC cpeaHeii
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA NOrpeurHoCcTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
u124y - - 153280.37 214590.82 CKuit 0.1 2)=+/(0.003>+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H339Y - - 153280.71 214596.90 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H340Y - - 153280.54 214610.91 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
764 153260.18 214609.42 153260.18 214609.42 CKHH 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H341Y - - 153246.21 214608.19 CKHUM 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 0082)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
766 153237.35 214608.69 153237.35 214608.69 CKUi 0.1 2)=v(0.0032+0.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
767 153237.35 214602.13 153237.35 214602.13 CKUH 0.1 2)=\/(0.0032+O.
METOJI 008%)=0.10
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
H342VY - - 153236.01 214602.07 CKUH 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
343V - - 153236.01 214588.69 CKUi 0.1 2)=1/(0.0032+0.
METOI 0082)=0.10
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H125Y - - 153244.19 214588.69 CKUM 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
124y - - 153280.37 214590.82 re‘;ﬁfgme 0.1 124y




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

| METOJ

2. CBejieHHsI 0 YACTAX FPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:53

O0o03HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJILHOIr0
TI'opusonTanbHoe
rpaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TrPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H124Yy H339Y 6.09 -
H339Y 1340y 14.01 -
1340y 764 20.41 -
764 341y 14.02 -
H341Y 766 8.87 -
766 767 6.56 -
767 H342Y 1.34 -
H342Y u343y 13.38 -
1343y Hl125Y 8.18 -
H125Y ul24y 36.24 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOr0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:53

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IInomaab 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIHYHHA
1 norpemHocTu onpenegenust miomamm (P + | 873+10
AP), M’
®opMyJia, IPUMEHEHHA IS pacyera
2 npeaeJIbLHOH I0IYyCTUMON NOTPEIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%0.10%~/873=10
omnpeaeJeHUus MJI0MATU 3eMeJIbLHOr0
yuactka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBegeHus 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:54
CyuecTBylomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPJAMHATHI, M KOOPIHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss IJI pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenHeii
YyeHue Metox Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakre onpejeaeH | TOTPEeNIHOCT oif
pHLIX us b MMOJIOKECHHUSA NOrpenHoCcTH
TOYEK X X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHus
rpaHuI TOYKH KOOpAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
344y - 153328.09 214566.69 CKUi 0.1 2)=v/(0.000>+0.
METOJI 000%)=0.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H345Y - 153327.30 214586.66 CKUi 0.1 2)=v/(0.000>+0.
METOJT 000%)=0.00
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
H346Y - 153324.86 214586.64 CKHA 0.1 2)=1(0.000>+0.
METOJT 000%)=0.00
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
771 153324.45 214597.05 153324.45 214597.05 CKUii 0.1 2)=1/(0.000%+0.
METOJI 000%)=0.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H339Y - 153280.71 214596.90 Kt 0.1 2)=+(0.000%40.




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

METO/T 000%)=0.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H124Y - - 153280.37 214590.82 CKHIA 0.1 2):\/(0.0002+0.
METOJI 000%)=0.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
411 - - 153280.07 214577.02 CKuit 0.1 2)=\/(0.0002+0.
METO/T 000%)=0.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
u347y - - 153280.12 214575.49 CKHIt 0.1 2)=\/(0.0002+0.
METO/T 000%)=0.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H348Y - - 153315.00 214574.60 CKHIA 0.1 2):\/(0.0002+0.
METOJ 000%)=0.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H349Y - - 153314.94 214566.86 CKHIA 0.1 2):\/(0.0002+0.
METOJI 000%)=0.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
774 153315.86 214566.80 153315.86 214566.80 CKHii 0.1 2)=\/(O.0002+0.
METOJ 000%)=0.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
769 153324.74 214566.35 153324.74 214566.35 CKHii 0.1 2)=\/(O.0002+0.
METOJ 000%)=0.00
T'eonesnue
H344y - - 153328.09 214566.69 CKHii 0.1 H344Y
METO/T
2. CBefieHUs 0 YACTAX I'PAHMI] YTOUHAEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa

¢ kagacTpoBeiM HoMepoMm 17:05:1001036:54

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJILHOT0
TPaHuIl TopusonTannnoe NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
OT T. 10 T. npo:okenne (8), rpaHuIl rPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYacTKA
1 2 3 4 5
H344y u345y 19.99 -
u345y H346Y 2.44 -
H346Y 771 10.42 -
771 H339Y 43.74 -
H339VY Hl124y 6.09 -
H124y 411 13.80 -
411 H347Y 1.53 -
H347Y H348Y 34.89 -
H348Y H349Y 7.74 -
H349Y 774 0.92 -
774 769 8.89 -
769 u344y 3.37 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:54

Ne i/m HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
I[Inomans 3eMeJIbHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 111612
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEHHAs I pacyeTa
2 npeaeabHOM J0IyCTHMOI NOrPeIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0.10%*—/1116=12
omnpeaeJeHUs MJIOIIAAN 3eMeJTbHOr0
yuacTka (AP), M
3 Hurble cBeneHus -

1. CBeaeHust 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHMUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:61




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

CyuecTByomme YTouHEHHBbIE @opmy.rel,
KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M PHMEHEHHDIE
Cpenusis JJIs1 pacyera
OGo3una KBajipaTH4ec cpenneii
YeHue Metoa Kast KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpejeJeH | NOrPemHoCT oii
PHBIX ust b MOJIOKEHNUS] | TOrPEIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOODAMHAT | XapaKTepHO# | onpegeJaeHus
rpaHMu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue M=V, (me?+my
H179Y - - 153328.09 214552.36 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H344Y - - 153328.09 214566.69 CKHIA 0.1 2):\/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
769 - - 153324.74 214566.35 CKHIA 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+my
H349Y - - 153314.94 214566.86 CKHI 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJ 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
H348Y - - 153315.00 214574.60 CKuii 0.1 2)=\/(0.003’2+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H347Y - - 153280.12 214575.49 cKHmit 0.1 2)=(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
Hl123yY - - 153280.23 214568.96 CKHIA 0.1 2)=\/(O.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
H180Y - - 153280.93 214550.00 CKHI 0.1 2)=\/(0.OO32+0.
METOJI 008%)=0.10
T'eonesnue
Hl79y - - 153328.09 214552.36 CKHIA 0.1 Hl79yY
METO/

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 17:05:1001036:61

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTUYHHU 3€MeJILHOr0
I'opusonTanbHoe
TPaHuUIl MPOXOKIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. rPaHUI TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H179Y H344Y 14.33 -
H344y 769 3.37 -
769 H349Y 9.81 -
H349Y H348Y 7.74 -
H348Y H347y 34.89 -
H347y 1123V 6.53 -
1123V H180Y 18.97 -
H180Y 179y 47.22 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3€MeJIHHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:61

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IL1omaap 3eMeJILHOT0 VIACTKA + BeJIMYNHA
1 a ¥ 1026+11

MOTPENIHOCTH onpeaeienus: miomamm (P +




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

AP), M*

®opMyJia, NpUMEHEHHA JJI pacyeTa
npeaeJbLHOH JO0IMYCTHMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*%0.10*—/1026=11
onpeaeJeHus MIOIAIH 3eMeIbHOr0
yuactka (AP), m*

3 HHrble cBeaeHust -

1. CBenemm 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX 'PAaHUIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIbHOI'0 YHaCTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:55
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.tel,
KOOPIMHATBI, M KOOPIMHATHI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBajipaTHdec cpenneii
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
XapakTe onpexesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | [OrPEUIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOii | onpexeneHus
rpanum TOYKH KOOPIMHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(moz+m1
H350V - - 153325.24 214597.16 cKHmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H351Y - - 153325.20 214617.57 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+m;y
776 153315.52 214617.65 153315.52 214617.65 cKHi 0.1 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (me?+m;y
H352V - - 153280.33 214617.00 CKUH 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H340Y - - 153280.54 214610.91 CKUl 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=V\ (mg?+my
H339Y - - 153280.71 214596.90 CKHH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eone3nue M=V (mg?+my
771 - - 153324.45 214597.05 CKHH 0.1 2)=v/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
H350y - - 153325.24 214597.16 CKUi 0.1 H350Y
METOJI

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:55

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOr0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHUHN
npoJoxkeHue (S), M
OT T. 0 T. TpPaHNuL TPAHUII 3eMeJIHbHOT0 Y4aCcTKAa
1 2 3 4 5
1350y H351Y 20.41 -
H351Y 776 9.68 -
776 H352Y 35.20 -

H352Y H340Y 6.09

H340¥ H339V 14.01

H339Y 771 43.74

771 H350Y 0.80

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa



CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

¢ kaaacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:55

Ne i/ HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
IInomanb 3eMeILHOT0 YYaCcTKa + BeJIHYMHA
1 NOrpeiHocTH onpeaeeHus momanu (P £ | 911+11
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHEHHA /IS pacyeTa
2 npeaeJabHOM A0IMyCTHMOI MOTrPeNIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0 10%*~/911=11
omnpeaejJeHus! MIOIIATN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBeenus 0 XapaKkTepPHBIX TOUYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOT0 3€MeJHLHOr0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:10
CyuecTByommue YTouyHEeHHBIE DopmyJbl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpenunss JJI pacyeTa
OGo3na KBaJipaTHYeC cpenneii
YeHue Meton Kast KBaJIpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH NOrpeImHoCT o
pHLIX us b IMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil onpejeJeHus
rpal-mu TOYKH KOOpJIUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
Hly - - 153328.15 214470.49 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H2Y - - 153327.95 214481.17 CKUH 0.1 2)=\/(O.OO42+0.
METOJ1 006%)=0.10
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H3Y - - 153328.20 214491.63 cKnmit 0.1 2)=/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H4y - - 153281.71 214490.43 CKuit 0.1 2)=7(0.004>+0.
METOJI 006%)=0.10
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H5Y - - 153281.63 214469.21 CKUH 0.1 2)=\/(0.OO42+0.
METOJI 006%)=0.10
T'eonesnue
HlY - - 153328.15 214470.49 CKUH 0.1 HlY
METO
2. CBeleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3€MeJILHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:10
O0o3HauyeHne YacTu Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYHUM 3€eMeIbHOT0
I'opu3zonTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUST YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. TPaHuL rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
Hly H2Y 10.68 -
H2Y H3Y 10.46 -
H3Y vy 46.51 -
H4y HSY 21.22 -
H5Y HlYy 46.54 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoM 17:05:1001036:10

Ne n/m

HaumMeHoBaHHMe XapaKTePHCTHKH

3HaUYeHHME XapAKTePUCTHKH

1

2

3




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

AP), m*

ILomans 3eMeILHOT0 YYacTKa + BeJIHYHHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaesienus miomaam (P +

983+11

dopmyJa, npUMeHeHHAasl IS pacyeTra
npeaeJbLHOM J0MYCTUMOI MOrpPelHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*0.10*—/983=11
onpe/ieJIeHUs MJIOIIAIN 3eMeTIbHOI0
yuacTka (AP), m>
3 HHuble cBeneHus -
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MEJbLHOT0 Y4aCcTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:104
CyuiecTByiomue YTouHeHHBIE Dopmy.sl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHEHHBIE
Cpennsist JUISL pacyeTa
OGo3una KBaJpaTHyec cpenHeit
Y€eHHue Merton Kasi KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
pHLIX us b IMMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOIi onpeaeIeHust
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H22Y - - 153445.45 214579.61 CKHit 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H23VY - - 153445 .44 214579.91 CKHit 0.1 2)=\/(6.2502-i-1
METO/I 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H24Y - - 153445.14 214579.90 CKUi 0.1 2=/(6.2502+1
METO/I 8.749%)=5.00
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
H25Y - - 153445.15 214579.60 CKHI 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
T'eonesnue
H22Y - - 153445.45 214579.61 CKHit 0.1 H22Y
METO/
2. CBeleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOT'0 3€MeJILHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 17:05:1001036:104
O0o3HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJILHOT0
I'opusonTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHull rPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H22Y H23Y 0.30 -
23y H24Y 0.30 -
24y H25Y 0.30 -
H25Y H22Y 0.30 -

3. XapaKTepncnnm YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJILHOI0 YyYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:104

Ne n/m

HaumMeHoBaHHe XapaKTePHCTHKH

3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3
Inomans 3eMeJJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA

1 NMOrPeNIHOCTH onpeaeienust miomamm (P + 0+0
AP), m*

®opmyJiia, nPUMEeHEHHA JIsl pacyera
2 npeaeJabHO 10MyCTUMOI MOrPenIHOCTH
onpeaejJeHus MI0IIAIN 3eMeJIbHOr0

dP=3.5*Mt*—/P=3.5*5.00*—/0=0




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

yuactka (AP), m*

3 Huble cBeeHus -
1. CBeeHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:126
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.rel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YeHHue Meron Kasi KBa/IpaTHYeCK
XapakTe onpeesieH | MOrPeIHOCT oii
PHBIX us b IOJIOKEHHs] | MOrPEUIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
I‘paHHu TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H73Y - - 153450.40 214678.43 CKUl 0.1 2)y=\(4.000%+2
METOJT 0.976%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H74Y - - 153450.39 214678.73 CKUH 0.1 2)=\(4.000%+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H75Y - - 153450.09 214678.73 cKHi 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H76Y - - 153450.10 214678.43 cKHi 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJT 0.976%)=5.00
T'eone3nue
H73Y - - 153450.40 214678.43 cKHi 0.1 H73Y
METOJ

¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:126

2. CBeieHUs 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

O0o03HaYeHNE YACTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TpaHuI NMPOXOKIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHul TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H73Y H74Y 0.30 -
H74Y H75Y 0.30 -
H75Y H76Y 0.30 -
H76Y H73Y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagactpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:126

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 3
ILnomanb 3eMeILHOr0 YYacTKa £ BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpenejienus mwiomamu (P + | 0+0
AP), m*
@opmyJa, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
2 npeaeJbLHOH J0MYyCTUMOI MOTPElTHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00*—/0=0
onpeaejeHus MI0MAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeaenns -
1. CBegeHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MEJHHOT0 Y4acTKAa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:127
O603Ha CyuecTByomme YTouHeHHBbIE Metox Cpennsist ®opmy.JIbI,
YEeHUeE Roop[[p[]-[a’]"b[’ M KOOp}II/IHaTI)I, M onpeaeseH KBajJapaTuiec NPUMEHECHHBbIC




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

Xapakre ust Kast IS pacyera
PHBIX KOOPAMHAT | MOrPemHocT cpenHei
TOYeK b NOJIOKEHUST | KBAAPATHYECK

TpaHmi Xap‘;l(l::zl:lﬂorl norpe(::mcm

X Y X Y M), m onpeaeeHust
KOOPIHHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(M¢), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H77Y - - 153451.26 214644.72 CKuH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H78Y - - 153451.25 214645.02 CKuH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue M=V (mg>+my
H79Y - - 153450.95 214645.01 CKUH 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%)=5.00
T'eonesnue M=V (me?+my
HE0Y - - 153450.96 214644.71 CKHI 0.1 2)=\/(4.0002+2
METO/T 0.976%=5.00
T'eone3nue
H77Y - - 153451.26 214644.72 CKHI 0.1 H77Y
METOJ,

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:127

2. CBefileHUs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa

O0o03HaYeHNE YACTH

Onucaunmne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

TI'opuzonTanbHoe
TpaHuI MPOXO0KIEHUS YACTH CIoOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H77Y H78Y 0.30 -
H78Y H79Y 0.30 -
H79Y H80Y 0.30 -
H30Y H77Y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa
¢ KagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:127

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTepUCTHKHA
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYACTKA £+ BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaejaenus miomamu (P + | 0+0
AP), M*
®opMmyJia, TpUMeHEHHA /IS pacyeTa
npeaeJabHOM JONYCTUMOM MOIrPEIIHOCTH
2 pe Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%5.00*~/0=0
onpeaejaeHHus IJIOMATH 3eMeJIbLHOI0
2
yuacTka (AP), m
3 HHble cBeaenns -
1. CBeneHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOI0 y4acTKA
¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:128
CyuecTBylonue YTouHEHHBbIE @opmy.iel,
Cpennsist NpHMeHEeHHbIe
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDLI, M
Obo3na PA 2 PA ? KBagpaTHuec | IS pacuera
YyeHue MeTon Kast cpenHeii
xapaKTe onpeaejacH NOrpemHoCcT KBaJIpaTH4Y€CK
PHBIX us b 110JI05KeHUS oii
TOYEeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOH | NOrpemHoCcTH
rpal-mu TOYKH ornpeneJeHus
M), m KOOpAMHAT

XapaKTepHo




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
u8ly - - 153468.93 214485.81 CKHIA 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H82Y - - 153468.92 214486.11 CKHIA 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eonesnue M=V (me?+my
u83VY - - 153468.62 214486.10 CKHIt 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eonesnue M=V, (me?+my
u84y - - 153468.63 214485.80 CKuit 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%)=5.00
T'eone3nue
H81Y - - 153468.93 214485.81 CKHuit 0.1 u8ly
METO/I

2. CBejieHHsI 0 YACTSX TPAHUI] YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:128

O003HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
TI'opuzonTanbHoe
TpaHuI NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. rPaHuUIl TrPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H31Y HR2Y 0.30 -
HI2VY H&3Y 0.30 -
H33Y i34y 0.30 -
84y Hlly 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:128

Ne i/ HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHKH 3HaUYeHHE XapAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJTHYMHA
1 norpeurHocTu onpeaeaenus miomamu (P + | 0+0
AP), m*
dopmya, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
npeaeJbLHOH J0MYCTUMOI MOTPElTHOCTH
2 pei Aoy P dP=3.5*Mt*—~/P=3.5%5.00*~/0=0
omnpeaeseHUs MJIOIIAAN 3eMeTbHOI0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBeeHns 0 XapaKkTePHBIX TOUYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOT0 3€MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoMm 17:05:1001036:129
CyuecTBylomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPJAHHATHI, M KOOPJAHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennsist JUIA pacyeTa
Obo3na KBajipaTHYec cpenneii
YyeHue Meton Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakrte onpeaejacH NOrpemHoCcT o
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIIHOCTH
TOYECK X Y X Y KoopaAuHaT xapaKTepnoﬁ onpeneJeHus
rpax—mu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
H85Y - - 153493.19 214495.08 CKuit 0.1 2y=\(6.250%+1
METOJI 8.749%)=5.00
HBO6Y - - 153493.18 214495.38 T'eone3nue 0.1 Mt=\/(m02+m1
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CKHit 2=(6.2502+1
METOI 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H87Y - - 153490.58 214495.22 CKHIA 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue M=V, (me?+my
H88Y - - 153490.60 214494.92 CKHIt 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue
H85Y - - 153493.19 214495.08 CKHIA 0.1 H85Y
METOJI

¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:129

2. CBeuemm 0 HacCTAX rPAHUL] YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYacTKa

O0o03HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJILHOro
TI'opuzonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXOKIEHUS YACTH CIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJjoxenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHu rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H85Y HI6Y 0.30 -
HI6Y 7Y 2.60 -
Hl7Y H8Y 0.30 -
H88Y H85Y 2.59 -

3. XapaKTepUCTHKH YTOYHAEMOr0 3¢MeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:129

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHUKHA 3HayeHue XapaKTepUCTHKH
1 2 3
ILomaab 3eMeJILHOr0 y4acTKa + BeJINYMHA
1 norpeurHocTy onpeaejaeHus mwiomanu (P + | 1+18
AP), M
®opmyJia, NpUMeHEHHA I pacyeTra
2 npeaeJbHON JONMYCTHMOM MOTPEeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%5.00%~/1=18
omnpeaeeHUus MJIOIAAN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHuble cBeieHust -
1. CBeeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:130
CywmecTByrommue YTouHeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsist JUIA pacdeTa
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YE€HHE Merton Kas KBaJIpaTH4YecK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
p]—[])IX ud b MMOJIOKEHUSA MOrpeIrHoOCTH
To4eK X Y X KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHﬂu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
HOTY - - 153499.83 214348.46 CKHA 0.1 2)y=\/(4.000%+2
METOJI 0.976%)=5.00
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
HIBY - - 153499.82 214348.76 CKHA 0.1 2)y=\(4.000%+2
METOJ 0.9762)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HO9Y - - 153499.52 214348.75 CKH 0.1 2y=\(4.000>+2
METOJI 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H100Y - - 153499.53 214348.45 - 0.1 2)=/(4.000°42
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METOI 0.976*)=5.00
T'eone3nue
H97Y - - 153499.83 214348.46 CKHIt 0.1 H97vY
METO/T

2. CBejieHHsI 0 YACTAX FPAHUI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:130

O003HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJILHOIr0
I'opusonTanbHoe
TPaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. TpaHul rPaHMI 3eMeJIbHOT0 YYAaCTKAa
1 2 3 4 5
H97Y HIBY 0.30 -
HI8Y H99Y 0.30 -
HI9Y alo0y 0.30 -
H100Y H97Y 0.30 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MEJHLHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:130

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 norpemHocTu onpenegenust miomamm (P + | 00
AP), M’
®opMyJia, IPUMEHEHHA IS pacyera
> npefeJbHOM JOIMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5 00*—/0=0
omnpeje/ieHus II0MAA 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), M
3 HHBIe cBeneHUs -
1. CBegenusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:131
CyuecTBylomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPJAMHATHI, M KOOPIAHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss IJI1 pacyeTa
Obo3na KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Merton Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpPelHOCT oii
pH])IX us b MMOJIOKECHUSA NOrpeHoCcTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejJeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
Hl101Y - - 153551.73 214347.79 CKHI 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl02y - - 153551.93 214348.02 CKHI 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
ul03y - - 153549.93 214349.70 CKHA 0.1 2)y=1(6.250*+1
METO/T 8.749%)=5.00
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
ul04y - - 153549.74 214349.47 CKHA 0.1 2)y=1(6.250*+1
METO/] 8.749%)=5.00
I'eonesnue
Hl01Y - - 153551.73 214347.79 CKHA 0.1 H101Y
METOQ

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX I'PAHMI] YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJILHOTO YYacTKa
¢ kaaacTpoBbIM HOMepom 17:05:1001036:131

O0o3Ha4YeHHE qaCTn| I'opu3zoHTa/ILHOE |

Onucanne

| OTMeTKa 0 HAJTMYNH 3eMeJIbHOI0
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TPaHHIL npoJioxkenue (S), M NPOXOKACHHUS YACTH CIIOPa 0 MECTONOJI0KEHUH
OTT. a0 T. TPaHuN TPaHMI] 3¢MeTbHOI0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5
Hl101Y H102VY 0.30 -
H102Y H103VY 2.61 -
Hl103¥Y H104Y 0.30 -
H104Y H101Y 2.60 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3€MeJHHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:131

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IInomanb 3eMeILHOT0 YYAaCTKa £+ BeJIHYMHA
1 MOTPeIHOCTH onpeneenus wiomanu (P + | 1+18
AP), M
dopmya, npUMeHEHHAas VIS pacyeTra
2 npeaeJbHOi J0MyCTHMOM NOrPEeHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00%*—/1=18
omnpeje/ieHus II0MAA 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHBIe cBeneHUs -
1. CBegenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:125
CyuecTByomme YTouHEeHHBbIE Dopmy.ibl,
KOOPJAMHATHI, M KOOPJAHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpenunss JJI pacyeTa
Obozna KBaj(paTHYec cpenHei
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
XapakrTe onpeaejacH NOrpeImHoCT o
pH])IX us b IMOJIOKCHUSA NOrpeuHoCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpal-mu TOYKH KOOpJIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
HOOY - - 153450.40 214731.17 CKHI 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJI 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H70Y - - 153450.54 214733.77 CKHI 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ1 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
71y - - 153450.24 214733.79 CKuit 0.1 2)=\(4.000%+2
METO/] 0.976%=5.00
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
72y - - 153450.10 214731.19 CKuit 0.1 2)=\(4.000%+2
METO/T 0.9762)=5.00
T'eonesnue
HO69Y - - 153450.40 214731.17 CKHI 0.1 H69Y
METOJ

¢ KagacTpoBsIM HOMepoMm 17:05:1001036:125

2. CBelIeHl/Ifl 0 4YacTHAX rpaHull YTOUYHAEMOI0 3¢MEJIbHOI'O y4aCcTKa

O0o3HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJIHLHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuL MPOXO0KIEHUS YaCTH CIOpa 0 MeCTOMNOJIOKEHU U
npoJioxkenue (S), M
OTT. 10 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJIbHOTO YYacTKa
1 2 3 4 5
HO9Y H70Y 2.60 -
H70Y H71Y 0.30 -
H71Y H72Y 2.60 -




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA

KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

| 72V

| H69Y [ 0.30 | -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:125

Ne ni/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUYUHA
1 MOIPeNIHOCTH onpeaeienus miomamm (P + 1£18
AP), M*
®opmyJia, IpUMeHEeHHasi AJIs pacyeTra
2 npeaeJabHON JONMYCTUMOM MOIrPEeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3.5%5.00%—/1=18
onpeaeaeHus MJIOMIATUA 3eMeJIbLHOI0
yuactka (AP), m*
3 Hnrble cBeneHus -
1. CBeneHns 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:205
CywecTByomue YTo4HeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATHI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpenusist JUIA pacdeTa
Obo3na KBaj(paTH4ec cpexHei
YyeHue Metox Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX us b MMOJIOKCHUSA NOrpeurHoCcTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpalmu TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
ul4sy - - 153395.86 214348.68 CKHH 0.1 2y=/(4.0002+2
METO/I 0.976%=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
494 153395.30 214371.97 153395.30 214371.97 CKHIA 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJI 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
495 153374.26 214371.97 153374.26 214371.97 CKHIA 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJI 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
ul46y - - 153375.48 214348.67 CKUH 0.1 2y=/(4.0002+2
METO/I 0.976%)=5.00
T'eonesnue
Hl45yY - - 153395.86 214348.68 CKHIA 0.1 H145Y
METOJ,

2.

CBeieHHUsl 0 YACTSIX TPAHUI YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:205

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOr0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXO0KIEHUS YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:kenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHNuL TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
Hl45y 494 23.30 -
494 495 21.04 -
495 ul46y 23.33 -
Hl46y ul4s5y 20.38 -

3. XapaKTepncnnm YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJILHOI0 YyYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HomMepom 17:05:1001036:205

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHME XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Inomaab 3eMeJIbHOTO YUacTKa + BesimunHa | 482+384
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AP), m*

MOrpeIIHOCTHU ONPEAC/ICHUSA IIJI0IIAAN (P +

®opmyJia, NpUMeHEHHAs /IS pacyeTa
npeaeJbLHOM J0MYCTUMOI MOrpPelHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—/P=3.5*5.00*—/482=384
onpeaeJeHus IUIOMIAAN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBeneHns -
1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOUYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOr0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:204
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.ibl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpennss IJI1 pacyeTa
O603Ha KBaZipaTH4eC cpenHeii
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpeneaen | IOTPENIHOCT oif
pl'[l)IX us b IMOJIOKECHUSA MOTPEeITHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpal-mu TOYKH KOOpJIUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
490 153370.12 214355.02 153370.12 214355.02 CKHI 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
491 153369.98 214359.46 153369.98 214359.46 CKHI 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
ul44y - - 153369.88 214362.42 CKHH 0.1 2y=/(4.0002+2
METOJ, 0.9762)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+ml
H36Y - - 153369.32 214362.46 CKUH 0.1 2y=/(4.0002+2
METOJ, 0.976%)=5.00
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H35Y - - 153359.40 214362.41 CKHH 0.1 2y=\/(4.0002+2
METOJI 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
492 153359.41 214359.46 153359.41 214359.46 CKHI 0.1 2y=\/(4.0002+2
METOJ1 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
48 - - 153359.41 214355.02 CKUH 0.1 2y=/(4.0002+2
METOJ, 0.9762)=5.00
T'eonesnue
490 153370.12 214355.02 153370.12 214355.02 CKHH 0.1 490
METOJI
2. CBefieHUS 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 17:05:1001036:204
O0o3HaveHne YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeIbHOT0
I'opusonTanbHOE
TPaHuLl NMPOXO0KIACHUSA YaACTH CIIOPAa 0 MECTOMOJIOKCHUH
npoJoxkeHue (S), M
OT T. JI0 T. I'PAHUIL rPaHHUIl 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
490 491 4.44 -
491 H144Y 2.96 -
H144Y H36Y 0.56 -
H36Y H35Y 9.92 -
H35Y 492 2.95 -
492 48 4.44 -
48 490 10.71 -
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3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:204

Ne i/ HanMeHOBaHHE XapaKTEPUCTHUKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpenrHocTy onpeaeaeHus mwiomamu (P + | 79+156
AP), m*
®opMmyJia, IPpUMeHEHHA IS pacyeTra
) npeaeJbHOM JOMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00*—/79=156
onpe/ieJIeHUs MJIOIIAIN 3eMeTbHOI0
yuactka (AP), M
3 HHble cBegeHUsA -
1. CBegeHnsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHIEMOTO 3€MEJbLHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:101
CyuiecTByiomue YTouHeHHBIE Dopmy.sl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHCHHBIE
Cpennsisi JUISL pacyeTa
O6o3una KBajgpaTHuec cpenHeit
YeHune Meron Kasi KBaJipaTHYecK
Xapakre onpejesieH MOrpeHOCT oii
pHLIX us b IMMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOIi onpeaeeHust
rpa}mu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H10Y - - 153447.83 214471.94 CKUH 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
HI1Y - - 153447.82 214472.24 CKHUM 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
ul2y - - 153447.52 21447223 CKHii 0.1 2)=v(6.250>+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
Hl13y - - 153447.53 214471.93 CKUH 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
T'eonesnue
H10Y - - 153447.83 214471.94 CKHUM 0.1 Hl10Y
METO

¢ kagacTpoBsIiM HOMepoMm 17:05:1001036:101

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaAX rpaHull YTOUYHSAEMOI'0 3¢MEJIHOI'O yJaCcTKa

O0o03HaYeHNE YACTH Onucanmne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusonTanbHoe
rpaHul NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHUHU
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TpPaHuL TPAHML 3eMeJIbHOT0 YYAaCTKAa
1 2 3 4 5
H10Y H11Y 0.30 -
Hl1Yy Hl12Y 0.30 -
HI12Y ul3y 0.30 -
H13Y H10Y 0.30 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MEJLHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbIM HOMepom 17:05:1001036:101

Ne i/ HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 ILromags 3eMeIbHOI0 Y4aCTKA + BeJIMYHHA 040

MOTrPENIHOCTH onpeaeienus: miomamm (P £
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AP), M*

®opMyJia, NpUMEHEHHA JJI pacyeTa
npeaeJbLHOH JO0IMYCTHMOI MOTrPelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*—~/P=3.5*5.00*~/0=0
omnpeaejJeHus! MI0IIATN 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), m*
3 Huble cBeneHns -
1. CBeeHnsi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:1001036:102
CyiecTByomme YTo4uHEHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
Obo3na KBapaTnyec cpenuei
YeHune Meton Kast KBaJIpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH NOrpemHocT o
PHBIX us b IMOJIOKEHUSA NOorpeuHoCcTH
To4eK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapaKTepHOW | ompejaejeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
Hl14y - - 153445.52 214524.98 CKHit 0.1 2)y=\(4.000%+2
METOJ, 0.976%=5.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H15Y - - 153445.62 214525.27 CKUH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H16Y - - 15344291 214526.25 CKUH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
ul7y - - 153442.82 214525.96 ckuit 0.1 2)=v/(4.000>+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eonesnue
Hl4y - - 153445.52 214524.98 CKUH 0.1 Hl4y
METOJ,
2. CBefieHUS 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYAaCTKA
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:102
O06o3HaveHNEe YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeIbHOT0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHul TPAHUII 3eMeJIbHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
Hl4y HI15Y 0.31 -
HI1SY HI16Y 2.88 -
HI6Y H17Y 0.30 -
HI17Y H14Y 2.87 -

3. XapaKTepncnnm YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJILHOI0 YYacTKa

¢ KafiacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:102

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHHMe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomaas 3eMeJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NOTPeLHOCTH onpeneseHust miomamu (P + | 1+18
AP), m*
®opmyJia, NpUMeHeHHAsA JJI5 pacyeTa
2 npeaeJbHON J0NMYCTUMOM MOTPENIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00*—/1=18
onpeeJieHus MJIOIIATH 3eMeIbHOT0
yuactka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHus -
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1. CBenenus o XapaKTEePHbBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHAECMOI'0 3€MEJIbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:103
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHEHHBIE
Cpennsist IS pacyera
Obozna KBaJ(paTHYec cpenHeii
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX ust b M0JOKEHHS | TMOrPElIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpannn TOYKH KOOpPIMHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
HI8Y - - 153446.29 214550.29 CKHl 0.1 2):\/(4.00024-2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HI9Y - - 153446.28 214550.59 cKHi 0.1 2)=\/(4‘0002+2
METOJ 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H20Y - - 153445.98 214550.57 CKHiA 0.1 2)y=\(4.000%+2
METOJI 0.976%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
H21y - - 153445.99 214550.27 CKHiA 0.1 2y=\(4.000>+2
METOJI 0.976%)=5.00
T'eone3nue
HI8Y - - 153446.29 214550.29 CKHiA 0.1 HI8Y
METOJI

2.

CBelieHHsl 0 YACTSIX FPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3€MeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:103

O0o03HaYeHNE YaCTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIHLHOr0
I'opusoHTanbHOE
TPaHHUIL NMPOXO0KIECHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
HI8Y HI19Y 0.30 -
H19Y H20Y 0.30 -
120y 21y 0.30 -
21y Hl8Y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:103

Ne ni/m HauMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomans 3eMeILHOT0 Y9ACTKA £ BeJIMYNHA
1 norpeurHocTu onpeaejaenus miomanu (P + | 0+0
AP), m*
®opmyJia, npUMeHEeHHAsA AJ5 pacyera
npeaeJbHON T0MyCTUMOIl MOTrPelIHOCTH
2 pei Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%5.00*—~/0=0
onpeaeeHus MIOMATN 3eMeJIbHOro
yuacTka (AP), e
3 Hnble cBegenns -
1. CeeneHust 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOI0 3eMeJTbHOr0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:1001036:108
06o3Ha CymecTByoniue YTouHEeHHbBIE Cpennsist @opmyibl,
yeHue KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATHI, M Meron KBAIpaTHYEC | MPHMEHEHHDIE
onpeneneH Kas JJI9 pacdeTa
Xapakre -
usi NMOrpPelHOCT cpenHeit
PHBIX X Y X Y KoopauHaTt b MMOJIOKEHHUSA KBaJpaTH4Ye€CK
TO"EK XapaKTepHOoi oii
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IPaHUL TOYKH NOIPEIHOCTH
M), m onpeaeJeHust
KooOpaAuHaT
XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H26Y - - 153444.09 214625.23 CKH 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
H27Y - - 153444.09 214625.53 CKHIt 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H28Y - - 153443.79 214625.53 CKuH 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H29V - - 153443.79 214625.23 CKuH 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue
H26Y - - 153444.09 214625.23 CKuH 0.1 H26Y
METO/T

¢ kagactpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:108

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTsaX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3¢ME€JIbHOI'0 y4aCcTKa

O0o3HaYeHHe YaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoE
TPaHuI NPOXO0KIACHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOIOJIOKECHUHU
npoJio:xkenue (S), M
OT T. a0 T. TrpaHHL I'PAHHIL 3eMEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H206Y H27Y 0.30 -
H2TY H28Y 0.30 -
H28Y H29Y 0.30 -
H29Y H26Y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:108

Ne n/m HaunMeHOBaHUe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
Inomaas 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKA + BeIMYMHA
1 norpeurHocTa onpenejenus mwiomamu (P + | 0+0
AP), m*
®opmyJia, NPUMeHEeHHAs IJIsl pacyeTa
npeaeJbHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
2 pea Aoy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5*5.00%~/0=0
onpeeJieHUs MJIOIIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBegeHns -
1. CBeaeHMst 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3€MEJbLHOI0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:109
CyuwmecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.nl,
KOOP/JMHATHI, M KOOPJAMHATBI, M PHMEHEHHDIC
Cpennsist JJI pacdeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeameii
YyeHue MeToa Kas KBaIpaTHYeCK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
pHLIX us b MMOJIOKEHHUSA NOorpeumHoCcTH
TOYEK X Y X Y KOOPAUHAT | XapaKTepHOil onpeaeJieHus
rpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapakTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
| w30y - | - | 15344290 | 214672.94 | Teonesuue | 0.1 | Mt=\(mg>*+m, |
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CKHit 2=(6.2502+1
METOI 8.749%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H3ly - - 153442.89 214673.24 CKHIA 0.1 2):\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue M=V, (me?+my
H32V - - 153442.59 214673.23 CKHIt 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eonesnue M=V, (mg>+my
H33V - - 153442.60 214672.93 CKHIt 0.1 2)=\/(6.2502+1
METOJ 8.749%)=5.00
T'eone3nue
H30Y - - 153442.90 214672.94 CKHIt 0.1 H30Y
METO/T

2. CBejieHHsI 0 YACTAX PAHUI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:109

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3€eMeJTLHOr0
TI'opuzonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpa 0 MECTOTOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. rpaHuIl TPaHMI] 3eMeJTbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H30VY H3ly 0.30 -
31y H32y 0.30 -
H32yY H33Vy 0.30 -
H33Vy 130y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOYHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ kagactpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:109

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
ILnomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJIMUUHA
1 norpeurHocTu onpeaejaenus miomamu (P + | 0+0
AP), m*
dopmyaa, npUMeHEHHAas IS pacyeTra
2 npeaeJabHO 10MyCTUMOI MOrPenIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%5.00%=/0=0
omnpeaeieHUs M0 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHLIe cBeaeHUs -
1. CBegeHnst 0 XapaKkTePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHIEMOTO0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HOMepoMm 17:05:1001036:110
CyuecTByiomme YTouHEeHHBbIE @opmy e,
KOOPIUHATHI, M KOOPAMHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsist JUIA pacdeTa
Obo3na KBaZipaTHYec cpenneii
YyeHue Metoxa Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakre onpeesieH NMOrpPelHOCT oii
le)IX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeIIHOCTH
ToYek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaeJeHUst
rpaHuI TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
45y - - 153440.66 214727.40 CKuit 0.1 2)=1(9.000%+1
METOJ 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H46Y - - 153442.06 214730.74 CKHI 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
w47y - - 153441.79 214730.86 - 0.1 2):\/(9.0002“
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METO/T 6.000%)=5.00
T'eone3uue Mt:\/(m02+m1
H48Y - - 153440.39 214727.53 CKHIA 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eone3nue
H45yY - - 153440.66 214727.40 CKHIA 0.1 H45yY
METOJ

¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:110

2. CBeieHus 0 YACTSIX TPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJTbHOT0 YUACTKA

O0o03HaYeHHe YaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHULL NPOXO0KICHUS YACTH CIIOpPa 0 MEeCTOI0JIOKEHU U
npoJjoxenue (S), M
OT T. a0 T. TPaHNLY TPAHHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H45Y H46Y 3.62 -
H46Y H47Y 0.30 -
H47Y H48Y 3.61 -
H48Y H45Y 0.30 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:110

Ne n/m HaumeHOoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IInomans 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIHYHHA
1 MOrpemHocT! onpeaeaenust miomam (P + | 1+18
AP), M’
®opMmyJia, IPUMEHEHHA IS pacyera
2 npeaeJbHOM J0NYCTHMOM NOTPEeIIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%5.00%—/1=18
onpeaeJeHus MJI0MAXU 3eMeJIbLHOr0
yuactka (AP), M
3 HHuble cBeeHust -
1. CBeeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULLI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKA
¢ kaaacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:111
CymecTBylomue YTouHeHHBbIC Dopmy.sl,
KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M PHMCHEHHDIE
Cpennss IJI1 pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenHeii
YyeHue MeToa Kas KBaJIpaTHYeCK
Xapakre onpeneaeH | TOTPEeNIHOCT oif
pHLIX us b MMOJIOKECHUSA NOrpeuHoCcTH
ToYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeneJeHHAs
rpal-mll TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
757 - - 153441.65 214746.10 CKHH 0.1 2)=1(9.000>+1
METOJI 6.000%)=5.00
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
756 - - 153441.41 214752.13 CKHA 0.1 2)=1(9.000%+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
755 - - 153434.58 214751.69 CKHA 0.1 2)=1(9.000%+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
66 153434.81 214745.83 153434.81 214745.83 CKHH 0.1 2)=1(9.000>+1
METOJI 6.000%)=5.00
I'eonesnue Mt=\(m¢>+m,
67 153436.39 214745.90 153436.39 214745.90 CKHH 0.1 2)=1(9.000>+1
METOJI 6.000%)=5.00
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T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
68 153437.45 214745.94 153437.45 214745.94 CKHii 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eone3nue
757 - - 153441.65 214746.10 CKHIA 0.1 757
METOJ

2. CBelieHHs 0 YACTSIX TPAHUIl YTOYHAEMOT'0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:111

O0o03HaYeHHe YaCTH

Onucanmne

OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTanbHoe
TPaHULL NPOXO0KICHUS YACTH CIIOpPa 0 MEeCTOI0JIOKEHU U
npoJjoxenue (S), M
OT T. A0 T. TPaHNLY TPAHUI 3eMeJbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
757 756 6.03 -
756 755 6.84 -
755 66 5.86 -
66 67 1.58 -
67 68 1.06 -
68 757 4.20 -

3. XapaKTepUCTHKH YTOYHAEMOr0 3¢MeJIbHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:1001036:111

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUKH 3HayeHue XapaKTepUCTHKHA
1 2 3
ILomaab 3eMeIbHOI0 y4acTKa + BeJIMYMHa
1 NorpeurHocTy onpeaejeHus miomamu (P + | 41+112
AP), m*
®opmyJia, NPUMEHEHHAA 1JIsl pacyera
2 npeaeJbHOM 10MyCTUMOM NOIPEIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00%*—/41=112
onpeaeJeHus 101 3¢eMeIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBeenns -
1. CBegenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIiM HoMepoMm 17:05:1001036:113
CymecTBylomue YTouHeHHBIC Dopmy.sl,
KOOPIUHATHI, M KOOPAUHATBI, M TPUMEHCHHbIE
Cpennsist JUIS pacyeTa
O6o3una KBaJipaTHYec cpenneii
YeHue Meton Kasl KBaJpaTHYECK
Xapakre onpeesieH MOrpeHOCT oit
le)IX us b MMOJIOKEHUHA MOrpeIrHoCTH
To4ek X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompeaejJeHUst
rpaHﬂu TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHo
TOYKH
(Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H49Y - - 153356.69 214728.80 CKUii 1.06 2)=\(6.2507+1
METOJL 8.749%)=5.00
Teone3nue Mt:\/(m02+m1
H50Y - - 153356.68 214729.10 CKUii 1.06 2)=v(6.250%+1
METOJI 8.749%)=5.00
I'eonesnue Mt=\(mo>+m,
H51Y - - 153353.15 214729.05 CKUH 1.06 2):\/(6.2502+1
METOJI 8.749%)=5.00
I'eonesnue Mt=\(me>+m,
H52Y - - 153353.15 214728.75 CKHI 1.06 2):\/(6.2502-1-1
METOJL 8.749%)=5.00
149y - - 153356.69 214728.80 re‘;ﬁig% 1.06 149y
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KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

| METOJ

2. CBefieHU 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSAEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:113

O0o03HaYeHHE YACTH Onuncanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJILHOIr0
TI'opusonTanbHoe
rpaHuI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TrPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
149y H50Y 0.30 -
H50Y H51Y 3.53 -
o1y H52Y 0.30 -
12y 49y 3.54 -

3. XapaKTepUCTHKHU YTOYHAEMOTI0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:113

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
IInomanb 3eMeILHOr0 YYaCcTKa + BeJTHYMHA
1 norpeurHocTy onpeaeaenus miomanu (P + | 1+18
AP), m*
dopmya, npUMeHEHHAs VIS pacyeTra
2 npeaeJbHOM 10MyCTHMOM NOIPEeMHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00*—/1=18
omnpeje/ieHUs IJI0MAAA 3eMeJIbHOr0
yuactka (AP), m*
3 HHBIe cBeneHNs -
1. CBegenusi 0 XapakTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:117
CyuecTByomme YTouHEeHHBbIE @opmy.iel,
KOOPIUHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTa
06032 KBaJipaTHYeC cpenHeii
YyeHue Merton Kast KBa/ipaTHYeCK
Xapakrte ompeaejacH NOrpemHoCcT o
p]—[])IX us b MMOJIOKEHUHA MOrpeIrHoOCTH
TOYEK X Y X Y KoopaAuHaT xapaKTepﬂoﬁ ornpeneJeHus
rpaHuI TOYKH KOOpIUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H53Y - - 153348.94 214741.11 CKUH 0.1 2)=\/(9.0002—|-1
METOJ1 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H54y - - 153348.96 214741.41 CKHI 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H55Y - - 153348.66 214741.43 CKHI 0.1 2):\/(9.0002+1
METO/I 6.0002)=5.00
T'eone3nue Mt:\/(m02+m1
H56Y - - 153348.64 214741.14 CKUH 0.1 2):\/(9.0002—|-l
METO/T 6.0002)=5.00
I'eonesnue
H53VY - - 153348.94 214741.11 CKHI 0.1 H53Y
METO/

2. CBeieHUs 0 YACTSX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKAa

¢ kaaacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:117

O0o3HaYeHNE YACTH
TpaHuIl

I'opusonTanbHOE

OT T.

npoJio:kenue (S), M

| nor.

Onucaumne
MPOXO0KIEHUS YACTH
TrPaHUI

OTMeTKa 0 HAJTMYNH 3eMeJIbHOI0
crmopa 0 MeCTONOJI0KCHUHN
IrpaHmi 3¢MEJbHOI0 y4acTKa




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1 2 3 4 5
H53Y H54Y 0.30 -
H54y u55yY 0.30 -
H55Y H56Y 0.29 -
H56Y H53Y 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4aCcTKA
¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:117

Ne n/m HanMeHoBaHHE XapaKTePHUCTHKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILomaas 3eMeJIbHOT0 y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpemrHocTy onpeaejienus mwiomamu (P + | 0+0
AP), M
®opMmyJia, IPpUMeHEHHAA IS pacyeTra
2 npeaeabHOM 10NyCTHMOM MOrPeIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%5.00%—/0=0
onpeaejeHus MI0MAIN 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), 'S
3 Huble cBegeHnst -
1. CBeeHusi 0 XapaKkTePHbIX TOYKAX TPAHULBI YTOUHSIEMOI0 3€MeJIbHOI0 YUYaCTKA
¢ kagacTpoBsiM HoMepoMm 17:05:1001036:119
CywmecTByomue YTo4uHeHHbIE Dopmy.rel,
KOOPIUHATBI, M KOOPAWHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpelmsm AJIA pacueTa
Obo3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YeHune Meron Kasi KBaJipaTHYecK
Xapakre onpeesieH MOrPEelHOCT oii
p]—[],IX U b IMOJIOKEHUSA MOrpeuHoCT!
TOYEK X X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOMH onpeneJeHus
rpalmll TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 4 5 6 7 8
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
57y - 153354.34 214882.68 CKuit 0.1 2)=1/(9.000%+1
METO/] 6.000%)=5.00
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H58Y - 153354.32 214882.98 CKuit 0.1 2)=1/(9.000%+1
METO/] 6.0002)=5.00
Teone3nue Mt=\/(m02+m1
H59Y - 153354.02 214882.96 CKUH 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJI 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H60Y - 153354.04 214882.66 CKUH 0.1 2):\/(9.0002+1
METOJ1 6.000%)=5.00
T'eonesnue
H57Y - 153354.34 214882.68 CKUH 0.1 H57Y
METO/

2.

CaeneHnsi 0 YaCTAX FPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:119

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIHYNH 3eMeJILHOr0
I'opu3zonTanbHoe
TPaHHUIl MPOXO0KIEHUS YACTH CIIOPa 0 MeCTOMOJI0KEHUHN
npoJio:kenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHuL TPAHUII 3eMeJIHbHOT0 Y4aCTKa
1 2 3 4 5
us7yY H58Y 0.30 -
H58Y H59Y 0.30 -
H59Y H60Y 0.30 -
HOOY H57Y 0.30 -

3. XapaKTepHCTHKH YTOUYHAECMOI'0 3¢MEJILHOI0 YyYacTKa



CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:1001036:119

Ne i/ HaunMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
IInomanb 3eMeILHOT0 YYaCcTKa + BeJIHYMHA
1 norpeirHocTy onpeaejaeHus miomamu (P + | 0+0
AP), M’
dopmya, npUMeHEHHAas VI pacyeTra
) npeaeJbHOM JOMYCTHMOM MOIPEIIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5 00*—/0=0
omnpeae/ieHUs VIO 3eMeJIbHOr0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBeeHUs! -
1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:118
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPUMEHEHHBIE
Cpenunss JJI pacyeTa
Obozna KBaj(paTHYec cpexnHei
YyeHue Metona Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakrte onpeaejacH NOrpeImHoCT o
pHLIX us b IMOJIOKCHUSA NOrpemHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil onpejeJeHus
rpaHuI TOYKH KOOpJIUHAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Teonesnue Mt=\/(m02+m1
HO61Y - - 153356.87 214796.61 CKHH 0.1 2)=\/(9.0002+1
METOJ 6.000%)=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HO62Y - - 153356.87 214796.91 CKHI 0.1 2)=\/(9.0002+1
METOJ1 6.000%)=5.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
HO63Y - - 153356.57 214796.91 CKuit 0.1 2)=1(9.000%+1
METO/] 6.000%)=5.00
Teone3uue Mt=\/(m02+m1
H64Y - - 153356.57 214796.61 CKuit 0.1 2)=1(9.000%+1
METO/] 6.000%)=5.00
T'eonesnue
H61Y - - 153356.87 214796.61 CKuit 0.1 H61Y
METOQ

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:1001036:118

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaAX rpaHull YTOUYHSAEMOI0 3¢MEJIHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHNE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3€MeJIbLHOr0
I'opusoHTanbHOE
TPaHHUIL NMPOXO0KIECHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHmi rPaHMIl 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
H61Y HO2Y 0.30 -
HO2Y HO3Y 0.30 -
HO63Y o4y 0.30 -
64y HO1Y 0.30 -

3. XapakTepUCTHKH YTOYHSIEMOT0 3€MEeJHHOT0 Y4acTKa
¢ kaaacTpoBbiM HoMepom 17:05:1001036:118

Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavyeHue XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Inomans 3eMeJJbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 norpeurHocTy onpeaejgenus mwiomamu (P + | 0+0

AP), m*




CBEI{QHI/IH 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

dopmyJa, npUMeHeHHasl VIS pacyeTra
2 npeaeJbHOM T0IMyCTHMOI MOrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%5.00%—/0=0
omnpeaejJeHus] IJIOIIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacrTka (AP), 'S
3 HHble cBegeHUsA -
1. CBereHns 0 XapaKTePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3eMeJILHOT0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBeiM HoMepom 17:05:1001036:120
CyiecTByomme YTouHEeHHbIE @opmy.tel,
KOOP/JHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M MPHMEHEHHDIE
Cpennss IS pacyera
O6o3Ha KBaJpaTHyec cpenHeit
YeHue MeTOL[ Kas KBaJApaTHY€CK
XapakrTe onpeaejacH NOrpemHocT o
PHBIX us b MMOJIOKEHUSA MOrpeuHoCT!
To4eK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeaeJeHHs
rpaHH[I TOYKH KOOpaIuHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H65Y - - 153353.19 214916.73 ckuit 0.1 2)=v/(4.000>+2
METOJ, 0.976%=5.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
HO6Y - - 153353.08 214920.25 CKuH 0.1 2)=\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eonesnue Mt=\/(m02+m1
HOTY - - 153352.78 214920.25 CKUH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HO8Y - - 153352.89 214916.72 CKUH 0.1 2):\/(4.0002+2
METOJ 0.976*=5.00
T'eonesnue
HO65Y - - 153353.19 214916.73 CKUH 0.1 HO5Y
METOJ,
2. CBefieHUs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:120
O06o3HavYeHNEe YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeIbHOT0
I'opusonTanbHoe
TPaHHUIl NMPOXOKIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPAHUII 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO5Y H66Y 3.52 -
H66Y HOTY 0.30 -
HO7Y HO8Y 3.53 -
HO8Y HOSY 0.30 -

3. XapaKTepncnnm YTOUYHAECMOI'0 3¢ME€JILHOI0 YyYacTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:120

Ne n/m

HaumMeHoBaHHe XapaKTepPHCTHKH

3HaUYeHHMe XapaAKTePUCTHKH

3

1 2
ILnomanb 3eMeILHOr0 YYacTKa + BeJIHYMHA

1 NOrpenrHocTy onpeaeaeHus miomamu (P + | 1+18
AP), m*

yuacTka (AP), M

®opmya, npUMeHEHHAas1 AJI pacyera
npeaeJbLHOH J0MYyCTUMOI MOTPElTHOCTH
onpeaeJeHus MJIOMATN 3eMeJIbLHOI0

dP=3.5*Mt*—/P=3.5*5.00*—/1=18

3 HHLIe cBeaeHus




CBel[eHl/lﬂ 00 YTOYHSAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIYaCTKAaX, He00X0aUMbIe AJIA UCIIPABJICHHUSA
KaJaCTpPpoOBbIX OlIMOOK B CBCICHUAX 0 MECTOIMOJIOKCHUHN MX I'PAHUI

1. CBenenus o XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHACMOI'0 3€MEJIBHOI'0 YIaCTKAa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:1001036:100
CyuecTByommue YTouHeHHBbIE Dopmy.bl,
KOOPAMHATBI, M KOOPJAMHATBI, M IPHMEHCHHbIE
Cpennsist IS pacyera
Obo3na KBaJpaTnyec cpenHeit
YyeHue Metoa Kast KBa/IpaTHYeCK
Xapakre onpejeaen | IOTPENIHOCT oif
PHBIX us b MOJIOKEHMS NOTPEIIHOCTH
TOUYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | onpexeneHus
rpaHum TOYKH KOOpPIMHAT
M), m XapaKTepHou
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
T'eonesnue Mt:\/(m02+m1
HOY - - 153448.45 214445.82 CKHl 0.1 2):\/(4.00024-2
METOJ 0.976%=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
HTY - - 153448.45 214446.12 cKHi 0.1 2)=\/(4‘0002+2
METOJ 0.976*=5.00
T'eone3nue Mt=\/(m02+m1
H8Y - - 153448.15 214446.11 CKUl 0.1 2)y=\(4.000%+2
METOJI 0.976%)=5.00
T'eone3uue Mt=\/(m02+m1
HOY - - 153448.15 214445.81 CKUH 0.1 2)=\(4.000%+2
METOJI 0.976%)=5.00
T'eone3nue
HOY - - 153448.45 214445.82 CKHiA 0.1 HOY
METOJI

¢ KafiacTpoBbIM HoMepom 17:05:1001036:100

2. CBeI(eHI/Iﬂ 0 YacTdaX rpaHull YTOYHSIEMOI'0 3€¢MEJILHOI'O yJaCTKa

O0o03HaYeHNE YaCTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJTMYHNH 3eMeJIbHOI0

I'opusoHTanbHOE
TPaHuUIl NPOXO:KAEHHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJIOKEHUH
npoJio:xkenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHMI] TPaHMIl 3eMeJTbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HOY H7Y 0.30 -
H7Y H8Y 0.30 -
H8Y HOY 0.30 -
HOY HOY 0.30 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoMm 17:05:1001036:100

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
ILiiomaap 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIMYMHA
1 norpeurHocTu onpeaejaenus miomanu (P + | 0+0
AP), m*
®opmyJia, IpEMEHEHHAA /15 pacyeTa
2 npeaeabLHOM 10NyCTHMOM MOrPeIHOCTH dP=3 5*Mt*—~/P=3.5%5.00%—/0=0
onpeaeaeHns MIOLATU 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), e
3 Huble cBeenus -




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

1.

CBeneHus o XAPaAKTECPHBIX TOYKAX KOHTYpa

BU/I 00bEKTA HEIBUKUMOCTH (31aHNE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA) 31aHuE,
KaaacTpoBblii HoMep (0603Havenne) 17:05:1001036:400

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE q
KBaJpa
K rueck DopMmy.Jibl,
00PIMHATHI, M Koopaunatel, M as
norpem MPHUM. VI
pacuera
Home, Homepa MeTon Hocrhb cp.KBaap.

p | xapakrep- onpeesien (;:ZI:;H; NOrpeLH.
KOH-| HBIX TOYeK R, R, ust KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOpPAMHAT o KOOp/MHAT

X Y X Y xapaKT XapaKT-ii
€pPHbIX (T\(,}‘:)lc ':4
TOYEK i
KOHTYP
a (My),
M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 13680 - - - 153382.47 | 215004.66 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
cKuit 2y=1/(0.0032+0.
METOJT 0082)=0.10

1 H3690 - - - 153382.35 | 215008.84 | - I'eomesuue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
cKuit 2y=1/(0.0032+0.
METOJT 0082)=0.10

1 u3700 - - - 153379.06 | 215008.63 | - I'eomesuue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKuit 2y=1/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10

1 u3710 - - - 153378.72 | 215015.38 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)=1/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10

1 u3720 - - - 153372.83 | 215015.05 | - I'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
cKuit 2)=1/(0.0032+0.
METOJT 0082)=0.10

1 u3730 - - - 153372.60 | 215018.55 | - T'eomesunue | 0.1 Mt=V(my>+m,
cKuit 2)=1/(0.0032+0.
METOJT 008%=0.10

1 u3740 - - - 153366.45 | 215018.18 | - T'eomesuue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKuit 2y=1/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10

1 u3750 - - - 153367.27 | 215003.86 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2y=1/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10

1 H3760 - - - 153382.47 | 215004.66 | - I'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2)=1/(0.0032+0.
METOJT 0082)=0.10

1 u3680 - - - 1

2. XapaKTepUCTHKHU 31aHNSL, COOPYKEeHUs], 00bEKTA He3aBEePILICEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KAIACTPOBBLIM

HOMepoM (o0o3HaueHuem) 17:05:1001036:400

N HaumeHoBaHMe XapaKkTepuCTHKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKHU
n/n
1 2 3
1 By 00bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee nprcBoeHHBII rocy1apCTBEHHBIN
YYeTHBIA HOMEp 3aHHUs, COOPYKEHHS,
2 00BbEeKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA
(xamacTpoBbIii, THBEHTAPHBIN WIH
YCIIOBHBIH HOMED)
3 KamacTpoBslit HOMep 3emenbHOro yuacTtka | /7:05:1001036:395




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

(3eMeNbHBIX YY9aCcTKOB), B TPaHUIIAX
KOTOPOTO

(KOTOpBIX) PaCTIONIOKEHO 31aHUE,
COOpYKEeHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTENILCTBA

Howmep kagactpoBoro kBapraia
(KamacTpOBBIX KBapTAJIOB),
B IIpeiesiax KOTOPOTo (KOTOPHIX)

4 17:05:0000000
PaCIONIOKEHO 3/1aHue,
COOpYKEeHHE, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO
CTPOUTEITHLCTBA
Anpec 30aHuUs, COOPYKEHUS, Pecnybauxa Teisa, Kvizvinckui, -, Kaa-Xem, Ilpueopoounas, 2
00bEKTa HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA | O, -, -
OnurcaHne MeCTOITOJI0KEHUS 3TaHUs .
a i Pecnybauxa Teisa, Kvizviickuii p-#, nem Kaa-Xem, yn
5 COOpYKeHHs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
Ilpucopoonas, 0 2 0
CTPOUTEIBCTBA
Hnoe onucanue MECTONOIOKEHUS Pecnybauxa Teisa, Kvizvinckuii p-u, nem Kaa-Xem, yn
Ilpucopoonas, 0 2 0
6 HHrie cBemenns
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/ 00beKTa HEABUKUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBepIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 31aH1e,
Ka/1acTpoBbIii HoMep (0o6o3Hauenne) 17:05:1001036:406

Cpennst
CyuiecTByonue YTouHeHHbIE p
KBajipa
THYIECK
Koopauuatel, M Koopauuatel, M ast Dopmy.bi,
NPUM. VIS
frorpein pacuera
Home Homepa Meton Hoere Cp.KBaap.

P Xapakrtep- onpeaejacH (;]l;l]){ilu: NOorpeuIH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, us KoopH onpen-st
Typa KOHTypa M M KoopaAuHAT HaT KOOP}IHH?T

XapakT-i
X Y X Y XapakT TOUKH
C€PHBIX
TI;‘I(')K M), m
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 u3530 - - - 153332.95 | 215026.59 | - T'eomesunue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJT 0082)=0.10
1 u3540 - - - 153332.82 | 215034.62 | - T'eomesunue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
1 H3550 - - - 153320.08 | 215034.42 | - I'eopesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
cKuit 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
1 3560 - - - 153320.21 | 215026.39 | - l'eomesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
cKuit 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
1 u3570 - - - 153332.95 | 215026.59 | - T'eomesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10
1 u3530 - - - 1
2. UHble cBeAeHNS 0 31aHUHU, COOPYKEHNH, 00beKTe He3aBEePUICHHOI0 CTPOUTEIHCTBA C KaJaCTPOBbIM

HoMepoM 17:05:1001036:406




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

1.

CBeneHus o XAPaAKTECPHBIX TOYKAX KOHTYpa

BU/I 00bEKTA HEIBUKUMOCTH (31aHNE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA) 31aHuE,
KaaacTpoBblii HoMep (00o03Havyenne) 17:05:1001036:405

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE q
KBaJpa
K THYECK Dopmyab,
00PIMHATHI, M Koopaunatel, M as
norpem MPHUM. VI
pacuera
Home, Homepa MeTon Hocrhb cp.KBaap.

P Xapakrep- onpeeaeH (;Inei?; NOrpeLH.
KOH-| HBIX TOYeK R, R, ust B onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOpPAMHAT o KOOp/MHAT

X Y X Y xapaKT XapaKT-ii
€pPHbIX (R(/}'t{)]( ':4
TOYEK i
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 H3580 - - - 153297.11 | 215026.86 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10
1 3590 - - - 153297.11 | 215035.87 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKHit 2y=1/(0.0042+0.
METOJT 006*)=0.10
1 u3600 - - - 153285.44 | 21503595 | - I'eonesuue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKuit 2y=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
1 H3610 - - - 153285.44 | 215026.86 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)y=7/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
1 13620 - - - 153297.11 | 215026.86 | - I'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10
1 3580 - - - 1
2. UHble cBeieHUsI 0 31aHUH, COOPYKeHUH, 00beKTe He3aBePILIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA ¢ KAIACTPOBBIM

HomepoMm 17:05:1001036:405

1. CgejeHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BHJ 00beKTa HEABMKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepIIEeHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aH1e,
KaJacTpoBbiii HOMep (0003Hauenue) 17:05:1001036:530

Cpennst
CyuiecTByonue YTouHEeHHbIE a
KBaJapa
K THHecK Dopmy.ibl,
00pAMHATHI, M Koopaunatbi, M as
norpen NMPHM. VIS
pacuera
Home| Homepa Meroz Hoere cp.KBajp.
p xapakrep- onpeeaeH ?:g{enu: MOrpenIx.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, us B onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOPIHUHAT ar KOOPAMHAT
XapakT-i
X Y X Y XapaKT TOUKH
€pHBIX (M), m
TOYEK ’
KOHTYp
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 H3630 - - - 153315.25 | 214988.44 | - TI'eopesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2)=1/(0.0042+0.




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

METOI 006%)=0.10
1 13640 - - - 153314.92 | 215000.57 | - I'eonesnue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2y=/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
1 H3650 - - - 153299.39 | 215000.14 | - I'eonesnue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2y=1/(0.0042+0.
METOJT 0062)=0.10
1 H3660 - - - 153299.72 | 214988.01 | - I'eomesuue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2y=1/(0.0042+0.
METOJT 006%=0.10
1 H3670 - - - 153315.25 | 214988.44 | - I'eonesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2)=/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10
1 3630 - - - 1
2. Unble cBeeHNS 0 31aHUU, COOPYKEHNH, 00beKTe He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA € KaJaCTPOBbIM

HoMepoM 17:05:1001036:530

1. CBe}leHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX KOHTYpa

BH/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 3aHe,
KajacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) 17:05:1001036:411

Cpennst
CyuecrByomue YTouHeHHbIE a
KBaJpa
THYECK
Koopaunatsi, M Koopaunatbi, M ast Dopmy.bi,
norpen NpUM. IS
pacuera
Home, Homepa Meron HocTe cp.KBajp.

p Xapakrep- onpeeaeH ?:2:{?: NOrpeuH.
KOH-| HBIX TOYeK R, R, ust Koopau onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOPAMHAT Har KOOpAMHAT

XapakKT-u
X Y X Y Xapakrt TOYKH
epHBIX (Mt), M
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 u3770 - - - 153375.18 | 214977.21 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKuit 2y=7/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
1 u3780 - - - 153374.29 | 214989.34 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2y=7/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
1 H3790 - - - 153368.35 | 214988.89 | - I'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
cKuit 2)=1/(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
1 H3800 - - - 153369.24 | 214976.77 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHi 2)=1(0.0032+0.
METOJT 008%)=0.10
1 u3810 - - - 153375.18 | 214977.21 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
cKuit 2)=1(0.0032+0.
METOJI 0082)=0.10
1 H3770 - - - 1
2. UHble cBeleHU O 31aHUM, COOPYKEHUHU, 00beKTe He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBbIM

HomepoM 17:05:1001036:411

1. CBeIleHI/lﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HEABUKUMOCTH (31aHHUE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBEePILIEHHOI0 CTPONTENbCTBA) 31aHuUE,
KaaacTpoBblii HoMep (0003Havyenne) 17:05:1001036:385




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0
CTPOUTEIHCTBA HA 3eMeJIbHOM Y4acTKe

Cpenns
CyuiecTByrouue YTouHeHHbIE a
KBajJpa
K THYECK Dopmyan,
00PIMHATHI, M KoopauHaTthi, M as
Torpem MPHUM. VI
pacuera
Home  Homepa Meton HoeTy cp.KBajp.

P Xapakrep- onpejesieH (J’:ZI:;H: NOrpeIH.
KOH-| HBIX TOYeK R, R, ust B onpen-st
Typa| KoOHTypa M M KOOpPAMHAT o KOOPMHAT

XapakT-i
X Y X Y XapaKkT TOUKH
€pPHbIX M), m
TOYEK
KOHTYP
a (My,
M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 13820 - - - 153391.41 | 21456491 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)y=7/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10

1 u3830 - - - 153391.36 | 214589.17 | - I'eonesuue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10

1 u3840 - - - 153350.82 | 214589.36 | - I'eonesuue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10

1 u3850 - - - 153350.75 | 214565.95 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2)=1/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10

1 H3860 - - - 153363.23 | 214566.11 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2)y=7/(0.0042+0.
METOJ 006%)=0.10

1 u3870 - - - 153363.28 | 214576.88 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10

1 u3880 - - - 153378.76 | 214576.79 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0042+0.
METOJT 006%)=0.10

1 u3890 - - - 153378.89 | 214564.90 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKuit 2y=7/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10

1 13900 - - - 153391.41 | 21456491 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2y=7/(0.0042+0.
METOJI 006%)=0.10

1 13820 - - - 1

2. Unble cBeieHUs 0 31aHUH, COOPYKeHIH, 00beKTe He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTENbCTBA ¢ KAIACTPOBBIM
HomepoMm 17:05:1001036:385

1. CsejieHust 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX KOHTYpa

BH/I 00bEKTAa HEABUKAMOCTH (31aHHE, COOPYKEHHE, 00beKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 31aHKe,
KaAacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) 17:05:1001036:378

Cpennst @
CyuiecTByonue YTouHeHHbIE q OpMYy.JIbl,
NpUM. ISt
KBazpa
B pacuera
Home Homepa
P KoopauHatel, M KoopauHatel, M Meron ast Cp-KBa/p.
p | xapakrep- ompenesen | o IIOTpelH.
KOH-| HBIX TOUEK R, R, st ocTE onpex-s
Typa| KOHTypa M wm | woopmmmar | o KoopHAT
rerus XapaKT-if
X Y X Y KOO u TOYKH
A M), m
HaT




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

XapakT
€PHBIX
TOYEK
KOHTYP
a (Mt)s
M
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11
1 H3910 - - - 153373.45 | 214539.96 I'eonesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2y=1/(0.0022+0.
METOJT 008*)=0.10
1 13920 - - - 153373.45 | 214547.23 I'eopesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2)=+/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
1 13930 - - - 153366.73 | 214547.25 I'eonesnue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2y=/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
1 13940 - - - 153366.68 | 214565.19 I'eonesnue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKuit 2y=1/(0.0022+0.
METOJT 008*)=0.10
1 H3950 - - - 153350.21 | 214565.44 I'eopesnue | 0.1 Mt=\(my>+m,
CKHit 2y=1/(0.0022+0.
METOJT 008%)=0.10
1 H3960 - - - 153350.47 | 214536.42 I'eonesnue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKHit 2y=1/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
1 13970 - - - 153366.44 | 214536.64 l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2y=1/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
1 13980 - - - 153366.41 | 214540.07 l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2y=1/(0.0022+0.
METOJ 0082)=0.10
1 3990 - - - 153373.45 | 214539.96 I'eonesnue | 0.1 Mt=V(mo>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJT 008%)=0.10
1 3910 - - - 1
2. UHble cBeAeHNs 0 30aHUHU, COOPYKEHNH, 00beKTe He3aBePUICHHOI0 CTPOUTEIHLCTBA C KaJAaCTPOBbIM
HomepoM 17:05:1001036:378
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ 00beKTa HEABHKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHe, 00beKT He3aBepIICHHOI0 CTPOUTEILCTBA) 3aHM1e,
KaJacTpoBbiii HOMep (0003Hayenue) 17:05:1001036:403
Cpenns
CyuecTByonue YTouHeHHbIE p
KBajipa
THYECK
Koopaunatsi, M Koopaunartbi, M as DPopmyakt,
norpen MPHM. VIS
pacuera
Home, Homepa MeTtox Hocrhb Cp.KBaap.

p Xapakrep- onpeneneH ?:liiil: MOrpellH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, ust KoOpH onpen-s
Typa KOHTypa M M KoopauHaTt HaT KOOP}IHH?T

XapakT-i
Y X Y XapakT TOUKH
€pPHBIX (Mt), M
TOYEK
KOHTYP
a (M),
M

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11

1 4000 - - - 153258.29 | 214372.74 I'eonesunue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHii 2)=1(0.0032+0.
METO]T 008%)=0.10




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

1 14010 - - - 15325820 | 214386.58 | - Teomesmae | 0.1 Mt=V(mg>+m,
CKHit 2y=(0.0032+0.
METOJ 008%)=0.10

1 14020 - - - 153242.74 | 214386.48 | - I'eonesnue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHi 2)=1(0.0032+0.
METOx 0082)=0.10

1 14030 - - - 153242.83 | 214372.64 | - Teonesuue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHi 2)=1(0.0032+0.
METOx 0082)=0.10

1 14040 - - - 153258.29 | 214372.74 | - I'eonesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2)=/(0.0032+0.
METOJ 0082)=0.10

1 14000 - - - 1

. MHble cBeieHNsI 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00bEeKTe He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KA1aCTPOBbIM
HoMepoM 17:05:1001036:403

1. CBe}leHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX KOHTYpPa

BU/] 00bEKTA HEABUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBepPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 3aHe,
Ka/acTpoBbIii HoMep (00o3Hayenne) 17:05:1001036:528

Cpennst
CyuecrByomue YTouHeHHbIE a
KBaJpa
THYECK
Koopaunatsi, M Koopaunatbi, M as DPopmyatel,
norpen NpUM. IS
pacuera
Home, Homepa Meron HocTe cp.KBajp.

p Xapakrep- onpeeaeH ?:;f{?: NOrpeuH.
KOH-| HBIX TOYeK R, R, ust o onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOPAMHAT Har KOOpAMHAT

X Y X Y XapaKT XapakKT-u
epHbIX TOYKH
TOYeK (M), m
KOHTYP
a (My),
M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 w4050 - - - 153293.46 | 214806.18 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKuit 2y=7/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10

1 14060 - - - 153292.64 | 214818.44 | - l'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKuit 2y=7/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10

1 w4070 - - - 153280.69 | 214817.64 | - I'eonesmue | 0.1 Mt=\/(m02+ml
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJT 0082)=0.10

1 14080 - - - 153280.52 | 214820.14 | - I'eopesnue | 0.1 Mt=V(mg>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 008%)=0.10

1 w4090 - - - 153276.20 | 214819.85 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
cKuit 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10

1 w4100 - - - 153276.36 | 214817.36 | - I'eopesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
cKuit 2)=1(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10

1 w4110 - - - 153264.41 | 214816.55 | - TI'eopesuue | 0.1 Mt:\/(m02+m1
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10

1 w4120 - - - 153265.22 | 214804.30 | - I'eonesnue | 0.1 Mt=V(my>+m,
CKHit 2)=1/(0.0022+0.
METOJI 0082)=0.10




OnucaHue MeCTOMOIOKEHUsI 31aHUs1, COOPYKEHHSs1, 00bEKTAa He3aBePIIEHHOT0

CTPOUTECILCTBA HA 3¢MECJIbHOM YYaCTKE

4130 - - - 153293.46 | 214806.18 | - I'eopesnue | 0.1 Mt=V(mo*+m,
CKHit 2y=(0.0022+0.
METOJ 008%)=0.10
4050 - - - 1

2. Anble CBeICHHSA O 3JaHUU, COOPYKCHUHU, o0beKTe HE3ABEPUICHHOI'0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KaZACTPOBBIM

Homepom 17:05:1001036:528
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YcaoBEbIe 0003HA9EHAN:
— CYLUECTEY LA YACTh FPaHMLYE! AOCTATOUHOR TOUHOCTH,
— BHOBb 00Pa30BAHHAA YACTE TPAHMLB! A0CTATOUHOM TOUHOCTH,
________ — CYLUECTBYHILLAR YACT MPaHMLb HEAOCTATOUHON TOYHOCTH,
7777777 — BHOBb 00pa30BEaHHaA YaCTb MPaHMLIb! HEAOCTATOUHON TOUHOCTH,
o — XapaKTEPHaA TOYHA FPaH MLl HEAOCTATOUHOM TOUHOCTH,
. — XapaKTEpHasA TOUKA PaHMLb A0CTATOUHOR TOUHOCTH.
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Cxema reojie3m4ecCKuX MOCTPOEHH M

Kyxyp-Cypak, nup.-wtatue 7.6 m LieHTp 7 on

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS:

A — MYHKT rocy 4apCTBEHHOMW reo4e3M4ecKom CeTH,
& —MYHKT ONOPHOW MEKEBOW CETH,
5 —TOUKa CbeMOYHOro 060CHOBaHMA,

—HanpasAeHWA re04e3MUYeCKMX MOCTPOSHMIA NP CO34aHNM CbeMOYHOro 060CHOBaHMA,

—HanpaeAeHWA re04e3MUYECKMX MOCTPOSHMI NPY ONpeaeneHMM KOOPANHAT XapaKTEPHbIX TOUEK
rpaHML, 3eMEeNbHOTO YYacTKa,

— CY LI CTBYHOLLLAA YaCTb rPpaHMLbl 4OCTAaTOYHOM TOUHOCTY,

— BHOBb 00pa30BaHHaA yaCTb rpaHuLbl A0CTATOYHOM TOUHOCTH,

— CYLLUECTBYHOLAA YaCTb FPaHuLbl HEAO0CTATOUHOM TOYHOCTH,

— BHOBb 00pa30BaHHaA YaCTb rpaHMLbl HEA0CTATOYHOM TOYHOCTH,

— XapaKTepHan TOUKa rpaHuLbl HEA0CTAaTOYHOM TOUHOCTH,

—XapaKTepHan TOUKa rPaH1Lbl 40CTaTOYHON TOYHOCTH.
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